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Ku krásnemu  životnému  jubileu prišiel oslávenkyni pani Margite Sadloňovej
zablahoželať  aj primátor Senice Ľubomír Parízek. Vľavo sestra 100-ročnej občianky
Oľga Brečková.

Živió, pani  učiteľka 
Sté narodeniny oslávila  11. februára

v kruhu rodiny a priateľov pani  Margita
Sadloňová.  V dobrej duševnej a fyzickej
kondícii prijala gratuláciu ku  krásnemu
životnému jubileu aj od primátora Senice
Ľubomíra Parízka, ktorý jej odovzdal kyti-
cu a darček.  S milým úsmevom sa potom
krasopisne zapísala do Pamätnej knihy
mesta Senica.   

Pri podpise  pani učiteľka nezaprela
svoje povolanie, veď celý aktívny život
venovala výchove a vzdelávaniu žiakov na
1. stupni základných škôl. V školstve pra-
covala od roku 1930 a pôsobila v školách
v Šali, Skalici, Piešťanoch, Trnave a napo-
sledy v Senici. Slovenský jazyk a matema-
tiku vo svojom rodnom meste  učila 20
rokov (1950 -1970)  v III. ZDŠ (ešte pri Hla-
váčkovom mlyne), odkiaľ odchádzala aj
do dôchodku. „Pamätám si dobre  na žia-
kov, tých posledných zvlášť.  Boli  to dobrí
žiaci, poslúchali.  Aj oni cítili, že ich mám
rada,“ zaspomínala si na svoje roky stráve-
né v školských triedach. Určite svojim žia-
kom odovzdávala všetko, čo vedela,
denno-denne detskú dušu obohacovala
o nové a nepoznané, aby boli čo najlepšie
pripravení do života. Predpoklad byť dob-
rou učiteľkou získala už v rodine, veď jej
otec  Ján Šestina bol tiež učiteľ a riaditeľ
školy (pred 2. svetovou vojnou v miestach
oproti fabrike Slovenský hodváb).

(pokračovanie na str. 7)

Sčítanie 2011
Sčítanie obyvateľov, domov a bytov sa

vykoná na celom území Slovenskej repub-
liky k 21. máju 2011. Rozhodujúcim oka-
mihom sčítania je polnoc z piatka 20.
mája na sobotu 21. mája 2011.

Vláda Slovenskej republiky svojím nari-
adením zo dňa 15. decembra 2010
v zmysle § 4 ods. 3 zákona č. 263/2008 Z.
z. o sčítaní obyvateľov, domov a bytov
v roku 2011 a ktorým sa mení a dopĺňa
zákon č. 5/2004 Z. z. o službách zamest-
nanosti a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v znení neskorších predpisov 

(pokračovanie na str. 5)

Editoriál
Rok 2011 vyhlásila Európska únia za

Európsky rok dobrovoľníctva. Tým sa
dostalo uznaniu neplatenej práci v pro-
spech iných vykonávanej z nadšenia.
Súčasne to znamená popularizáciu dobro-
voľníctva, ktoré prináša jej aktérom
mnoho zážitkov a podnetov. 

Dobrovoľníctvo je založené na osob-
nej motivácii  a slobodnom rozhodnutí.
Len tak dokážu dobrovoľníci často
nemožné. Veď do pomoci pre iných ľudí
vkladajú svoj voľný čas,  energiu, vedo-
mosti a schopnosti. Pohnútky bývajú
rôzne. Jedných ženie snaha pomôcť nie-
komu zo svojho okolia (pravidelné nákupy
chorému, nevládnemu človeku...), ďalší
majú ciele v prospech väčšej komunity
(ekologické aktivity...), iní sa do dobrovo-
ľníckej práce zapájajú viac menej pravidel-
ne pre pocit užitočnosti, zmysluplnosti,
jednoducho pre dobrý pocit. Často na
základe takýchto ojedinelých aktivít pre-
chádzajú dobrovoľníci do pravidelnej
pomoci, realizovanej  cez občianske zdru-
ženia, neziskové organizácie, atď. 

Na prvý pohľad by sa  mohlo zdať, že
dobrovoľníka takáto práca vyčerpáva a nič
mu nedáva. Dalo by sa povedať, že opak
je pravdou. Dobrovoľník síce za túto
prácu nemá finančnú odmenu, ale získava
cenné životné skúsenosti, neoceniteľné
pre svoj osobnostný i profesionálny rast.
Poznáva život za hranicami bežného -
týraní ľudia, trpiaci závislosťami...  Často sa
takouto prácou  dobrovoľníkovi zmenia
životné priority. 

Dobrovoľníctvu sa dá venovať v pod-
state všade. I v našom meste žije veľa ľudí,
ktorí sa tomuto venujú. Robia to už dlhé
roky a častoktát svoje aktivity ani dobro-
voľníctvom nenazývajú. Poznáme ich zo
svojho okolia.  Počas roka dovolíme si ich
predstaviť  na stránkach Našej Senice. 

Viera Barošková

Premena  námestia
Námestie oslobodenia prechádza po

niekoľkých desaťročiach najväčším sta-
vebným zásahom.  Týka sa  jeho vzhľadu,
členenia, povrchovej úpravy,  aj využíva-
nia. Projekt Senica s novým námestím,
ktorý je financovaný z európskych fondov,
už nerieši plochu  usporiadanú terasami
ako to bolo doteraz, ale mierne sa zvažuj-
úcu od kostola smerom k hlavnej križovat-
ke. Momentálny pohľad na stavenisko je
pre mnohých deprimujúci, no  vizualizácia
stavu, ako bude námestie vyzerať  v jeseni
t.r. po ukončení stavebných prác, ponúka
radostnejší pohľad. 

Zeleň. Hádam najviac okoloidúci obča-
nia komentujú odstránenie zelene
z námestia. Rozhodnutie, ktoré stromy
ponechať a ktoré ustúpia novému projek-
tu, nebolo ľahké. „Kým prišlo v tejto otáz-
ke k zhode bolo niekoľko rokovaní,“
potvrdil vedúci oddelenia výstavby, život-
ného prostredia a dopravy Mestského
úradu Ján Sališ. Do procesu sa okrem zain-
teresovaných zapojila v januári t.r. vyme-
novaná Komisia pre zeleň a téma bola pre-
rokovaná aj na Rade starších (poradné
orgány primátora mesta). Konzultácie
s odborníkom Tomášom  Fraňom zo spo-
ločnosti Arbor –Vitae o zdravotnom stave
stromov  priamo na námestí viedli k záve-
rečnému rozhodnutiu. Sakury boli do znač-
nej miery poškodené. (pokr. na str. 5)
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Z rokovania rady
a zastupiteľstva

1. riadne zasadnutie Mestského zastu-
piteľstva v Senici sa konalo 10. februára
a po prerušení v bode odpredaj akcií BVS
pokračovalo 17. februára. Rokovanie MsZ
viedol primátor Senice Ľubomír Parízek.
Na rokovaní boli ďalej prítomní vedúci
oddelení a útvarov Mestského úradu, ria-
ditelia škôl a školských zariadení v zriaďo-
vateľskej pôsobnosti mesta, riaditelia orga-
nizácií v zakladateľskej pôsobnosti mesta
(Poliklinika Senica, n.o., Mestské kultúrne
stredisko Senica, Mestský podnik služieb
Senica, spol. s r.o.), riaditeľ Službyt-u, spol.
s r.o. Senica a predseda OSBD Senica,
prednosta Obvodného úradu životného
prostredia v Senici, zástupca primátora
mesta Skalica Ľudovít Barát,  starostka
obce Smrdáky a predsedníčka  Klubu sta-
rostov okresu Senica Emília Pavlíková,  aj
občania s iniciatívou vyjadriť svoj nesúhlas
s uzavretím Zmluvy o budúcej kúpnej
zmluve a následnej kúpnej zmluve
a Zmluvy o poskytovaní služby prevádz-
kovateľa zariadenia na spracovanie pla-
stov medzi Mestom Senica a spoločnos-
ťou Plast Energy, s.r.o. Nové Mesto nad
Váhom  a s odpredajom akcií Bratislavskej
vodárenskej spoločnosti, a.s. Bratislava.

Mestské zastupiteľstvo zvolilo:
- Mestskú radu, predsedov, členov

a tajomníkov komisií Mestského zastupite-
ľstva. 

Mestské zastupiteľstvo schválilo:
Zriadenie mestských jaslí a Štatút mest-

ských jaslí, tiež  Všeobecne záväzné naria-
denie o mestských jasliach a úhradách za
poskytované služby. Mestské jasle  budú
od 1. marca 2011   súčasťou organizačnej
štruktúry Mestského úradu bez  právnej
subjektivity. 

Mestské zastupiteľstvo zohľadnilo pri-
pomienku zástupcov rodičov k VZN č. 51
a určilo úhradu za opateru v mestských
jasliach vo výške 200 eur/mesiac a úhradu
za stravovanie vo výške 1,13 eura/deň.

- Určenie nájomného v bytových
domoch č. 2870/2 a 2871/4 na Ulici sv.
Cyrila a Metoda, č. 556/17 na Ulici  Koló-
nia, č. 1559/52B na  Štefánikovej ulici
z dôvodov zosúladenie cien nájomného
so zákonom  č. 443/2010  Z. z. o dotáci-
ách na rozvoj bývania  a o sociálnom
bývaní a s Opatrením MF SR o regulácii
cien nájmu bytov.

- Plán zasadnutí MsR a MsZ na rok 2011.

- Správu o činnosti hlavného kontrolóra
za IV. štvrťrok 2010.

- Dispozície s majetkom mesta – MsZ
schválilo uzavretie  Zmluvy o budúcej
kúpnej zmluve a následnej kúpnej zmluvy
na odpredaj pozemku a budúcich stavieb
a Zmluvy o poskytovaní služby prevádz-
kovateľa zariadenia na spracovanie pla-
stov medzi Mestom Senica a spoločnos-
ťou Plast Energy, s.r.o. Nové Mesto  nad
Váhom, a ďalej odpredaj 238 181  akcií
Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, a.s.
Bratislava Mestu Skalica za cenu
2 eurá/akcia, t.j. za cenu 476 362 eur.
Odpredaju akcií   predchádzalo po preru-
šenom rokovaní MsZ zhromaždenie
obyvateľov  Senice v Dome kultúry   15.
februára  a diskusná relácia v TV SEN za
účasti primátora Senice Ľubomíra Parízka,
primátora  Skalice Stanislava  Chovanca,
poslankyne MsZ Ľubice Vyletelovej
a občianskeho aktivistu Pavla  Kalmana.

Ponuku na odkúpenie akcií BVS
mestom Skalica dostala Senica spolu s ďal-
šími mestami  a obcami Záhoria, pretože
Skalica chce posilniť svoj vplyv v spoloč-
nosti a tiež garantovať záujmy obcí a miest
Záhoria. Ešte v minulom roku Skalici
schválili odpredaj svojich  akcií Radošov-
ce, Vrádište, Popudinské Močidľany,
Chropov, Holíč a Gbely. Snaha Skalice
zachovať vplyv regiónu Záhorie bola pod-
porená aj v Klube starostov obcí Senické-
ho okresu dňa  11. januára 2011, aj ďalšie
obce Senického okresu  rozhodujú o tejto
ponuke Skalice. Schválený odpredaj akcií
Mesta Senica podlieha súhlasu Dozornej
rady BVS, a.s. Mesto Senica ako minoritný
akcionár a vlastník  2,81 % akcií už od
roku 2004 riešilo postavenie minoritných
akcionárov v BVS, a.s. čo vyústilo do návr-
hu na odpredaj akcií mesta Senica. Brati-
slavská vodárenská spoločnosť, a.s. má
v súčasnosti z pôvodných 142 akcionárov
98 akcionárov, takže už 44 akcionárov
odpredalo svoje akcie akcionárom v rámci
BVS, a.s., pretože tieto akcie nie sú verejne
obchodovateľné. 

V interpeláciách poslancov vystúpili:
Sova Roman – žiadal informáciu

o nových linkách  MHD, koľko stojí
mesačná prevádzka  nových liniek a koľko
mesto dopláca mesačne na vykázanú stra-
tu, tiež upozornil na problémy, ktoré
môže spôsobiť realizácia zámeru  spre-
jazdnenia Hollého ulice.

Stanislava Halašová - poukázala na
skutočnosť, že pohrebné služby nestíhajú
promptne vybavovať pohreby a či nie je
záujem o rozšírenie počtu pohrebných
služieb v Senici.

Zuzana Ťulák Krčmáriková – žiadala
preveriť možnosť riešiť nevyhovujúcu
a neprehľadnú dopravnú situáciu  v časti
Štefánikovej ulice na križovatke s Hollého
ulicou oproti Hlaváčkovmu mlynu.

Na www.senica.sk bude zverejnené
úplné znenie uznesenia MsZ prijatého na
1. riadnom zasadnutí MsZ ako aj zápisnica
z rokovania 1. riadneho zasadnutia.

Katarína Vrlová
prednostka mestského úradu

Foto K. Krištofovič

Minister Mihál v Delphi
Minister práce, sociálnych vecí a rodiny

Jozef Mihál navštívil 11. februára niekoľko
sociálnych zariadení a podnikov na Záho-
rí.  V Senici zavítal  do  závodu Delphi,
ktorý s približne 1 000 zamestnancami je
jedným z najväčších zamestnávateľov
v Senici a blízkom okolí.

Ide o prvú návštevu ministra práce,
sociálnych vecí a rodiny v tomto podniku.
Minister Mihál sa priamo na  mieste oboz-
námil  so situáciou v závode, ktorý je
výrobcom  elektrických zariadení pre stro-
je a vozidlá, káblov  a káblových zväzkov
pre automobilový priemysel. Minister
vedenie  závodu oboznámil  s pripravova-
nými zmenami v Zákonníku práce, najmä
s opatreniami na spružnenie trhu práce.
Potom si aj  v sprievode primátora Senice
Ľubomíra Parízka (na foto vpravo) prezrel
výrobné prevádzky. Primátor mesta  infor-
moval  ministra o ústretových krokoch
samosprávy smerom rozvoju podnikateľs-
kého prostredia v Senici, výsledkom čoho
je závod Delphi i ďalšie prevádzky v Prie-
myselnej zóne.                                     bar 

Denné centrum stále
otvorené

Mesto Senica, oddelenie sociálnych
vecí oznamuje všetkým seniorom, že
denné centrum na Hviezdoslavovej ulici je
otvorené. Bývalý klub dôchodcov, ktorý sa
nachádzal vo dvore Záhorského osvetové-
ho strediska na Hviezdoslavovej ulici sa
presťahoval do zrekonštruovaných pries-
torov vo vnútri budovy. Priestory boli sláv-
nostne otvorené 14. decembra v minulom
roku a dôchodcovia sa tam stretávajú od
25. januára 2011. Vchod je z Hviezdosla-
vovej ul., budova je označená tabuľou
Denné centrum a činnosť je zabezpečená
v pracovných dňoch denne od 13. do 17.
hod.                                                   K. P.

Aktivisti svoj nesúhlas prejavili na rokovaní
transparentmi.

Pozývame na workshop
Primátor mesta Ľubomír Parízek pozýva

občanov  na workshop, ktorý bude 12.
apríla o 16. hod. v Dome kultúry. Na zhro-
maždení občanov primátor a odborní  pra-
covníci Mestského úradu predstavia záme-
ry, ktoré sa budú realizovať tento rok.     NS
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Mestská rada
Mgr. Peter Hutta
Ing. Tatiana Blažková
Ing. Emília Wágnerová 
Jaroslav Kaščák 
MUDr. Jozef Gembeš 
Mgr. Ondrej Krajči
Ing. Štefan Mikula
Ing. Martin Lidaj

Komisie MsZ:
Komisia finančná
predseda: Ing. Peter Švec 
poslanci: Jaroslav Kaščák 

Ing. Ľubica Vyletelová 
Ing. Anton Cibula 
Ing. Emília Wágnerová

neposlanci: Ing. Milan Hessek
Ing. Vladimír Kocourek 
Ing. Radoslav Hebnár 
Ing. Alena Kovačičová 

tajomník: Ing. Róbert Mozolič

Komisia pre podnikateľskú činnosť, sprá-
vu mestského majetku, obchodu a služieb
predseda: Ľubomír Miča
poslanci: Ing. Martin Lidaj 

Ing. Roman Sova 
neposlanci: Ing. Alexander Janovič 

Ing. Jana Kocourková
Ing. Vladimír Krištofík 
Ing. Peter Križan 
Silvia Hauser 
Vladimír Lanák 

tajomník: EvaBaranová 

Komisia pre výstavbu, územné plánova-
nie a dopravu
predseda: Ľubomír Béreš 
neposlanci: Ing. Zdeno Daňa 

Marián Adamovič 
Ing. Marek Mach 
Ing. Ján Hromek
Ing. arch., Mgr. art, Pavol 

Mikulíček, PhD.
Ondrej Danada
Ing.  Martin Čonka 
Ivan Haba

tajomník: Ing. Ivan Šteffek

Komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú
oblasť a koordináciu prevodu a prideľo-
vania nájomných bytov
predseda: MUDr. Jozef Gembeš 
poslanci: MUDr. Jana Timeková 

MUDr. Dagmar Moravanská 
Ing. Tatiana Blažková 

neposlanci: Mária Jobbová 
Bc. Anna Gajdoščíková 
RSDr. Ján Blažek 
MUDr. Martin Ziman 
MUDr. Zdeněk Šulek 

tajomník: Mgr. Jana Madunická

Komisia pre vzdelávanie, kultúru a zbor
pre občianske záležitosti
predseda: Mgr. Branislav Grimm 
poslanci: RNDr. Ľubica Krištofová 

Mgr.  Peter Pastucha 
neposlanci: Marián Antálek 

Milan Kopecký 
RNDr. Oľga Ulehlová 
Viera Šusteková 
Stanislav Prokeš 
PaedDr. Beata Kádeková 

tajomník: Ing. Mária Výletová

Komisia pre mládež
predseda: Ing. Martin Lidaj 
poslanci: Mgr. Marián Žúrek 
neposlanci: Mgr. Tomáš Polkoráb 

RNDr. Magdaléna Hessková 
Ivana Bachurová 
Mgr. art. Martin Dudáš 
Dana Kopecká 
Mgr. Juraj Kráľovič 
Simona Habová 

tajomník: Ivan Tobiáš 

Komisia pre šport
predseda: MUDr. Jozef Krajčovič 
neposlanci: Štefan Orth 

Mgr. Martina Bohunová 
Mgr. Peter Sadloň 
Mgr. Vladimír Michalka 
Dušan Brichta 
Oľga Štefková 
Adam Hušek 
Ing. Jozef Hrivnák

tajomník: Erika Mášiková 

Komisia pre ochranu verejného poriadku
a životného prostredia
predseda: Mgr. Miloš Blaško 
poslanci: RNDr. Ľubica Krištofová 

Ferdinand Beňa 
neposlanci: Ing. Milan Podhoráni 

Ing. Marián Fojtlín 
Ing. Štefan Kubalak 
MUDr. Martin Čulen 
Ing. Milan Gajdoščík 
RSDr. Ján Pukančík 

tajomník: Ing. Jana Tomešová

Komisia na prešetrenie sťažnosti proti
činnosti poslanca mestského zastupiteľst-
va, primátora mesta a hlavného kontroló-
ra mesta
predseda: Mgr. Ondrej Krajči 
poslanci: Mgr. Peter Hutta 

Ing. Štefan Mikula 
Ľubomír Miča 

tajomník: JUDr. Elena Jankovičová

Komisia na ochranu  verejného záujmu pri
výkone funkcií verejných funkcionárov
predseda: Ing. Stanislava Halašová 
poslanci: Ing. Martin Lidaj 

Ferdinand Beňa 
MUDr. Jana Timeková 

Komisia pre prevenciu kriminality a iných
protispoločenských činností
predseda: Mgr. Zuzana Ťulák Krčmá

riková, PhD.
Stanislava Dávideková 
PhDr. Čajková Jarmila, CSc.
PhDr. Zita Kubalaková 
Ferdinand Filip 
Mgr. Ivan Lajda 
Ing. Štefan Ovečka 
Mgr. Marián Michnica 
Mgr. Adriana Dvouletá 
Mgr. Katarína Soukupová 
PaedDr. Anna Sekáčová 
Mária Hladká 

Mestské zastupiteľstvo zvolilo členov
mestských výborov:

Výbor č. 1
poslanci: Ferdinand Beňa 

Ing. Emília Wágnerová 

neposlanci: Ing. Slavomír  Bučák 
Emília Chodúrová
Mgr. Ivana Mičová 
Martin Škúrek 
Mária Zburínová 
Vladimír Zich 

mestskí policajti:  Vladimír Držík 
Mgr. Stanislav Macák 

Výbor č. 2
poslanci: Ľubomír Béreš 

Mgr. Peter Pastucha 
občania: Terézia Fajčíková 

Milan Hajdin 
Rudolf Lasica 
Juraj Mitter 
František Šteffek     

mestskí policajti:  Marcel Jurík 
Alexander Bíreš 

Výbor č. 3
poslanci: Mgr. Miloš Blaško 

MUDr. Jana Timeková  
Ing. Peter Švec  
Mgr. Marián Žúrek  

občania: Mária Bzdilová 
Emil Cigánek 
Mária Černeková 
Ing. Štefan Križan  
Ján Macek 
Mária Sliacka                       

mestskí policajti:  Ľubomír Lezo 
Martina Matúšová

Výbor č. 4
poslanci: Mgr.  Peter Hutta 

RNDr. Ľubica Krištofová  
MUDr. Dagmar Moravanská

občania: RSDr. Ján Blažek  
MUDr. Ján Dolinský  
Mgr. Dagmar Procházková  
Ing. Ján Ukropec  
Lýdia Voleková  
Soňa Ťuláková 

mestskí policajti: Ferdinand Filip 
Jozef Adamuščin 
Dušan Koníček 
Ľubomír Liška 

Výbor č. 5
poslanci: Ing. Anton Cibula  

MUDr. Jozef Krajčovič  
Ing. Stanislava Halašová  
Ing. Štefan Mikula 

občania: Oľga Waldeckerová 
Zdenka Zálešáková 
Jaroslav Rehuš 
Elena Balúnová 

mestskí policajti:  Ernest Szabó 
Roman Ščepka 
Eva Habiňáková 

Výbor č. 6
poslanci: Ing. Martin Lidaj  

MUDr. Jozef Gembeš 
Ľubomír Miča 
Mgr. Ondrej, Krajči  

občania: Bc. Anna Gajdoščíková  
Slavomír Bednárik 
Marián Antálek 
Peter Špánik 
Ján Rusnák 
Ľubomír Žák 
Emília Slezáková 

mestskí policajti:  Ján Bodnár 
Peter Fajnor

Výbor č. 7
poslanci: Jaroslav Kaščák 

Mgr. Branislav Grimm  
Ing. Roman Sova  

(pokračovanie na str. 4)
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Komisie MsZ:
(dokončenie zo str. 3)

Ing. Ľubica Vyletelová
Mgr. Zuzana Ťulák Krčmáriková, PhD.

občania: Helena Dávideková      
Emília Eichingerová 
Oľga Manasilová   
Marta Pavlovčinová 
Pavol Podešla
Lenka Zichová 

mestskí policajti:  Zdenek Hrušecký
Ferdinand Jakubovič 
Ľubomír Šmida 

Výbor č. 8
poslankyňa: Ing. Tatiana Blažková 
občania: Mgr. Emília Halabrínová 

RNDr. Magdaléna Hessková
Vladimír Hyža 
Ing. Jozef Lacho  
Ivan Paveska 

mestskí policajti: Tibor Kovárik 
Jaroslav Baláž 
Branislav Hessek 

Mestské výbory zvolia na svojom prvom
zasadnutí zo svojich členov predsedu,
ktorý je zároveň poslancom MsZ.

MsZ v Senici s c h v á l i l o zástupcov do
orgánov spoločností v zakladateľskej
pôsobnosti mesta Senica:

Poliklinika n.o. Mesto Senica ako  jediný
zakladateľ
Správna rada:
poslanec MUDr. Jozef Gembeš
poslanec Ing. Štefan Mikula
poslanec MUDr. Jana Timeková
lekár MUDr. Mária Richterová
lekár MUDr. Peter Valášek
zamestnanec – nelekár Jana Knošková
primátor mesta RNDr. Ľubomír Parízek
Dozorná rada
predseda Ing. Emília Wágnerová

Ing. Ľubica Vyletelová
MUDr. Jozef Krajčovič

Zariadenie sociálnych služieb n.o. Mesto
Senica jediný zakladateľ
Správna rada
predseda RNDr. Katarína Poláková –

vedúca odd. soc. vecí
JUDr. Katarína Vrlová – 
prednostka MsÚ
Ing. Tatiana Blažková
MUDr. Jana Timeková
MUDr. Dagmar Moravanská
Mgr. Branislav Grimm

Dozorná rada
predseda Mgr. Ondrej Krajči

Ing. Emília Wágnerová
Ing. Peter Švec

Mestský podnik služieb s.r.o. Mesto Seni-
ca vlastní 100 % podiel spoločnosti
Dozorná rada

Ing. Stanislava Halašová
Mgr. Peter Hutta
Ferdinand Beňa
Ing. Emília Wágnerová
Jaroslav Kaščák
Mgr. Peter Pastucha

Stoma Senica a.s. Mesto Senica vlastní
100 % akcií
Predstavenstvo

predseda         JUDr. Elena Jankovičová  
Ľubomír Miča
Mgr. Miloš Blaško

Dozorná rada
Mgr. Marián Žúrek 
Ľubomír Béreš
Mgr. Branislav Grimm

RSMS s.r.o.
Dozorná rada

Mgr. Peter Hutta
Ing. Roman Sova
Mgr. Miloš Blaško
Ing. Milan Podhoráni
RNDr. Ľubica Krištofová

Technické služby a.s.
Predstavenstvo
predseda JUDr. Peter Vrábel

Jaroslav Kaščák
RNDr. Ľubomír Parízek

Dozorná rada
predseda Ing. Roman Radočák

Ing. Jozef Marenčík
Jarmila Mihálová

Poradné orgány
primátora mesta

Poradnými orgánmi primátora mesta sú
Rada starších, Študentský parlament
mesta a v januári 2011 novovytvorená
Komisia pre zeleň. Osobitné postavenie
má redakčná rada Naša Senica.  

Komisia pre zeleň
Členovia:
Ing. Juraj Kabát
Mgr. Andrej Miča
Adriana Brhelová
Dana Ševčíková
Martin Škúrek

Oznam pre žiadateľov
nájomného bytu

Upozorňujeme všetkých žiadateľov,
ktorí majú podané žiadosti o pridelenie
mestského nájomného bytu, aby najnes-
kôr do 31. marca 2011 doručili na Mestský
úrad,  oddelenie sociálnych  vecí, bytov,
školstva, zdravotníctva, kultúry a športu (č.
dverí 214) potvrdenie o príjme za rok
2010,  a to aj manželského partnera, resp.
osôb, ktorých príjmy sa posudzujú spoloč-
ne podľa § 3 zákona č. 601/2003 Z. z.
o životnom minime a o zmenách a dopl-
není niektorých zákonov v znení neskor-
ších predpisov (napr. aj druh/družka, ak
majú so žiadateľom spoločné dieťa).

U zamestnancov je potrebné predložiť
požadovaný príjem vo forme ročného
zúčtovania preddavkov na daň za rok
2010 (vypracováva ho posledný zamest-
návateľ v roku 2010 na žiadosť zamest-
nanca) a potvrdenia o príjme za rok 2010
(napr. mzdový list). Ak žiadateľ pracoval
v minulom roku u viacerých zamestnáva-
teľov, je potrebné priniesť potvrdenie
o príjme od všetkých zamestnávateľov,
u ktorých bol zamestnaný. Osoby, ktoré si
podávali daňové priznanie samostatne,
preukazujú príjem vyplneným tlačivom
Potvrdenie o príjme na základe daňového
priznania za príslušný rok, ktoré je dostup-
né na oddelení sociálnych  vecí, bytov,
školstva, zdravotníctva, kultúry a športu.

Osoby, ktoré v roku 2010 poberali iba
niektorú zo sociálnych dávok, sú povinní
predložiť potvrdenie o poberaní tejto
dávky za rok 2010 a súčasne predložiť
čestné prehlásenie, že v roku 2010 im
nevznikla povinnosť odviesť daň z príjmu. 

Žiadatelia, ktorí doručia požadované
potvrdenia o príjme až po určenom termí-
ne, t.j. po 31. marci 2011, nebudú zarade-
ní medzi uchádzačov o pridelenie mest-
ského bytu v bytových domoch na Ulici sv.
Cyrila a Metoda, ktoré sa budú odovzdá-
vať do užívania 1. júna 2011.

Rastislav Vartiak
referát bytov  MsÚ

Parkovacie miesta
Blíži sa termín podania žiadosti pride-

leného pôvodného parkovacieho  miesta
na  trvalé  parkovanie podľa Všeobecne
záväzného nariadenia č. 5 o podmien-
kach státia vozidiel na území mesta Seni-
ca a o dani za užívanie verejného priest-
ranstva za trvalé parkovanie vozidiel na
verejnom priestranstve a o zmene všeo-
becne záväzného nariadenia č. 3 o miest-
nych daniach.

Posledný termín je 31. marec 2011
O parkovacie miesto je možné požia-

dať  písomne   alebo elektronicky.
Tlačivo 02 – žiadosť o pridelenie

pôvodného parkovacieho miesta na trvalé
parkovanie  si môžete vyzdvihnúť na MsÚ
vo vestibule alebo na webovej stránke
mesta www.senica.sk v časti žiadosti.  Žia-
dosť je potrebné zaslať poštou na adresu
Mestský úrad, Štefánikova 1408/56, 905
01 Senica alebo osobne odovzdať
v podateľni MsÚ na II. poschodí číslo
dverí 204. Občania môžu  vyplnenú žia-
dosť zaslať aj e-mailom na adresu dopra-
va@msu.senica.sk.  

V prípade, že ste držiteľom preukazu
osobitného označenia vozidla, je potreb-
né priložiť fotokópiu tohto dokladu,  aj pri
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ice zmene evidenčného čísla vozidla je
potrebné doložiť fotokópiu  technického
preukazu.

Platobné výmery  budú vybavované
a expedované hromadne v mesiaci apríl
2011. Dátumzaplatenia dane  bude uvede-
ná v platobnom výmere.

V minulom roku boli pridelené parko-
vacie miesta doplnené zvislým dopravným
značením a sú označené v súlade so záko-
nom č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke
a o zmene a doplnení niektorých zákonov
a v súlade s vyhláškou  č. 9/2009, ktorou
sa vykonáva zákon o cestnej premávke. 

Na základe tohto mesto vydalo všetkým
užívateľom parkovacích miest parkovací
preukaz, ktorý bude každoročne doručený
spolu  s platobným výmerom. Tým, že sú
označené v súlade so zákonom, prípadné
neoprávnené obsadenia týchto parkova-
cích miest je oprávnená riešiť  MsP. 

Oddelenie výstavby, životného
prostredia a dopravy MsÚ Senica
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Mestské jasle
Na 1. riadnom zasadnutí  Mestského

zastupiteľstva (MsZ)  v Senici konanom
10. februára 2011 schválili poslanci zriade-
nie a štatút mestských jaslí a tiež VZN
č. 51 o mestských jasliach a úhradách za
služby poskytované v nich.

Javilo by sa, že jasle v Senici doteraz
neexistovali a že ide o novú službu pre
občanov. Nie je to tak. Detské jasle v Seni-
ci fungovali aj počas predchádzajúcich
rokov, ale boli súčasťou sanatória, ktoré sa
nachádzalo na Ulici SNP. Sanatórium
poskytovalo nadštandardné služby pre
deti vo veku  od 1 do 6 rokov s rôznymi
ochoreniami. Odborný personál poskyto-
val nielen výchovu a vzdelávanie, ale aj
podávanie liekov. Takisto personál  využí-
val rôzne prístroje ako inhalátory, lampy
s infralúčom, rehabilitačné zostavy,  trieda
bola  vybavená zvlhčovačom vzduchu
a žinenkami. Avšak v priebehu roka 2010
sa situácia v sanatóriu postupne menila.
Detí, ktoré boli do sanatória umiestňované
na základe odporučenia lekára a starostli-
vosť hradili  zdravotné poisťovne,  postup-
ne ubúdalo z dôvodu nepreplácania tých-
to výkonov zdravotnými poisťovňami. Ďal-
šia existencia sanatória by bola možná len
za plného hradenia starostlivosti rodičov
dieťaťa ako samoplatcov, a takáto ochota
zo strany rodičov nebola. Napriek nepri-
aznivej situácií sa mesto Senica rozhodlo,
že zachová starostlivosť pre deti vo veku
od  1 do  3 rokov  v jasliach a to tak, že
jasle sa stanú organizačnou súčasťou
Mestského úradu bez právnej subjektivity
pod bezprostredným vedením oddelenia
sociálnych vecí, školstva, zdravotníctva,
kultúry a športu.

Od 1. marca 2011 teda vznikajú Mest-
ské jasle so sídlom na Ulici  SNP č. 784.
Ich kapacita je 24 detí. Poskytovať budú
všeobecne prospešné služby pre rodiny
s maloletými deťmi, dopĺňať rodinnú
výchovu počas zamestnania rodičov na
základe primeraného rozvoja osobnosti
dieťaťa a v súlade s jeho potrebami. Do
mestských jaslí sa budú prijímať zdravé
deti vo veku  od 1 do  3 rokov a zápis
bude možný  počas celého roka u vedúcej
jaslí. Starostlivosť o deti zabezpečujú
odborní zamestnanci – zdravotné sestry
s využívaním všetkých prístrojov a zaria-
dení, ktorými disponovalo sanatórium.

Poplatky za služby o starostlivosť die-
ťaťa sú stanovené takto: opatera – 200 eur
mesačne, stravovanie – 1,13 eura denne.
Mesačne zaplatí rodič pri plnej účasti die-
ťaťa 223,23 eura. Podľa súčasne platného
zákona č. 561/2008 o príspevku na sta-
rostlivosť o dieťa v znení neskorších pred-

pisov môže rodič dieťaťa umiestneného
v jasliach poberať príspevok na starostlivosť
o dieťa vo výške 230 eur formou refundácie
už uhradených nákladov. To znamená, že
celý mesačný poplatok za pobyt dieťaťa
v jasliach si môže uplatniť cez Úrad práce,
sociálnych vecí a rodiny   v Senici formou
už spomínaného príspevku. 

Mamičky, ktoré sa staráte o deti vo
veku do troch rokov a uvažujete o návrate
do zamestnania, využite možnosť umiest-
nenia dieťaťa v jasliach. Čaká vás príjemné
prostredie, milý a odborný personál a isto-
ta, že o vaše dieťa bude dobre postarané.

Katarína Poláková
vedúca oddelenia sociálnych vecí MsÚ
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Sčítanie
2011
(dokončenie zo str. 1)

nariadila sčítanie oby-
vateľov, domov a bytov
v roku 2011 v čase od
13. mája do 6. júna 2011. V stanovenom
čase sa budú zisťovať údaje

a) v listinnej podobe od 21. mája 2011
do 6. júna 2011,

b) v elektronickej forme od 21. mája
2011 do 29. mája 2011. 

Mesto Senica má vypracovaný harmo-
nogram postupu prác pre prípravu a reali-
záciu sčítania. Gestorom sčítania na Mest-
skom úrade bude oddelenie organizačné
a vnútornej správy. Informácie o sčítaní
bude priebežne zverejňovať  Naša Senica,
webová stránka mesta, úradná tabuľa
mesta, video text TV Sen. 

Sčítanie obyvateľov, domov a bytov
v roku 2011 sa uskutočňuje opäť po desia-
tich rokoch a výnimočným sa stáva tým,
že sa tentokrát uskutočňuje po prvý raz
v histórii v tom istom roku vo všetkých štá-
toch Európskej únie. Cieľom bude zisťova-
nie rovnakých, respektíve podobných defi-
nícií zisťovaných údajov, čím sa zvýši
porovnateľnosť výsledkov sčítania. 

Mgr. Ľubica Lesayová
vedúca  oddelenia MsÚ 

Premena  námestia
(dokončenie zo str. 1)

Niektoré viac, iné menej. Pod ich zdra-
votný stav sa podpísalo aj to, že sa im po
celé roky nevenovala odborná starostlivosť.
Keďže na novom námestí sa budú  namies-
to sakúr vysádzať nové stromy  a vo vyš-
šom počte ako doteraz rozhodlo sa
o odstránení sakúr  (namiesto 10 odstráne-
ných sakúr bude na námestí vysadených
20).  Náhradou za ne budú znova sakury,
ktoré sa budú vysádzať vzrastlejšie.  Podľa
projektu mali byť v strede mesta vysadené
lipy. Keďže je to zmena oproti projektu, ktorý
je financovaný z eurofondov, museli  byť
v tejto veci urobiť  potrebné opatrenia, teda
Mesto muselo požiadať o zmenu projektu. 

Tiež sa rozhodlo o presadení niektorých
stromov. V utorok 22. februára veľa obča-
nov so záujmom sledovalo presádzanie
vzrastlých stromov výkonným strojom,
ktorý prišiel na objednávku až z Nemecka,
pretože na Slovensku ani v Česku taký stroj

nie je. Na vopred vytypované miesta bolo
presadených 5 stromov. Stroj vybral strom
s veľkým koreňovým balom a umiestnil ho
do vopred vyhĺbenej jamy tých istých roz-
merov.  Pôvodne bolo na presadenie urče-
ných 7 stromov. V tesnej blízkosti jedného
cyprušteka pri Daňovom úrade vedie tele-
komunikačný kábel a pri druhom je zase
kanalizačné potrubie, takže bolo požiada-
né o ich výrub. Pri prácach sa zistilo, že
sakury boli  vysadené  na telekomunikač-
nom kábli  a pne sa nedali odstrániť stro-
jom, museli byť odstránené ručne. 

Z pôvodnej výsadby zostali 3 vysoké
stromy pred kostolom. Vysoký smrek v tes-
nej blízkosti kostola ohrozoval stavbu.
Z námestia boli presadené smreky, javor
a cypruštek. 

Verejné hygienické zariadenia. V hor-
nej časti námestia boli  už roky nefunkčné
verejné toalety. Tie boli v rámci prípravy sta-
veniska  odstránené.  Prebiehajú stavebné
práce na vybudovaní nového verejného
WC, ktoré bude umiestnené v Dome kultú-
ry. Situované bude v priestore nového von-
kajšieho výťahu  smerom k objektu Pyramí-
da (od bývalého hotela Branč). Vo vnútor-
ných priestoroch Domu kultúry sa vybúrali
priečky, položila kanalizácia, robia sa
obklady. Po pominutí  tuhých mrazov  sa
postupne  presunú práce do vonkajšieho
prostredia. Verejné WC bude mať vstup aj
pre imobilných občanov.  

Parkovisko. Na stavenisko sa postupne
premieňa celé námestie. V strednej časti
námestia je platené parkovisko, ktoré sa
uvažuje nahradiť novým parkoviskom vo
vnútrobloku medzi Štefánikovou ulicou
a Ulicou J. Kráľa. Kým sa tak stane, na dobu
dočasnú (pravdepodobne do júla t.r.) sa
platené parkovisko  z námestia presunie na
parkovisko pri stánkoch na Ulici J. Kráľa (za
pasážou domu služieb) a bude spoplatnené.
Na parkovisko vo vnútrobloku  je vypraco-
vané technické riešenie, ktoré je upravené
tak, aby boli čo najmenšie zásahy do zelene. 

Úprava námestia od Tatrabanky. Sta-
vebné práce sa v poslednom februárovom
týždni rozbehli aj na úprave chodníka od
Tatrabanky smerom po reštauráciu Jedno-
ta. Pri bývalom hoteli Branč boli odstránené
poliehavé kultivary borievky, v páse zelene
pri hlavnej ceste nižšie druhy drevín,  pod
ktorými sú vedené inžinierske siete.
Z pôvodnej výsadby zostane vysoký ihlič-
nan Duglaska a časť porastu krovín situova-
ných smerom k drogérii. Tento priestor
bude však doplnený o nové stromy a kríky. 

Viera Barošková

Rekonštrukcia námestia má byť ukončená
v októbri t.r. Vizualizácia projektového rie-
šenia poskytuje pohľad na nové námestie
od kostola.  
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Občianske združenia

CANTILENA, Nám. oslobodenia 11,
37839713
DEMA RACING TEAM, Dlhá 248/43,
37849077
Dobrovoľný hasičský zbor v Senici, Hurba-
nova 497, 37837419
DOMKA - Združenie saleziánskej mláde-
že, stredisko Senica, Komenského 958/16,
36087203
Futbalový klub Čáčov 1933, Čáčov 226,
42157579
Hanko kai karate klub Senica, Senica,
00589233
HC Záhoran Senica, Štefánikova 724/20,
42156742
Hokejový klub 91 Senica, L.Novomeského
88, 17641799
Klub Priateľov Kunova, Kunov 176,
42153689
Klub silového trojboja Senica, Továrenská
467/11, 34075020
LT-RADOSŤ, Moyzesova 838, 42157048
Materské centrum STONOŽKINE
SLNIEČKA, CVČ STONOŽKA, Sadová
646/8, 37990713
OBČIANSKE ZDRUŽENIE "101", Dlhá
1424/47, 37995642
Plavecký klub Záhorák Senica, Továrenská,
36085715
Poštové odbory Senica, Námestie oslobo-
denia 13, 37842315
Regionálna organizácia Slovenského
poľovníckeho zväzu so sídlom v Senici,
Hollého 750, 00418684
Rodičovské združenie  pri  Materskej
škole, L. Novomeského 1209/2, 17319617
Rodičovské združenie pri Základnej škole
Ul. V.P.Tótha 32, 17319617
Rodičovské združenie pri Základnej škole
Komenského ul. 959, 17319617
Rodičovské združenie pri Materskej škole -
elokované triedy, Kolónia 544, 17319617
Rodičovské združenie pri materskej škole,
Hollého 744/36 Senica,  37837206
Rodičovské združenie pri Strednej odbor-
nej škole Ul. V. P. Tótha 31, 17319617
Rodičovské združenie pri Súkromnej stred-
nej škole podnikania Hollého 1380,
17319617
Rodičovské združenie pri ZŠ na Mudro-
chovej ulici v Senici, Mudrochova
1343/19, 37837427
SENICKÁ VOLEJBALOVÁ AKADÉMIA,
o.z., Továrenská 467/11, 42160421
Slovenský červený kríž, územný spolok,
Kalinčiakova 1396/46, 00416002
Slovenský rybársky zväz - Mestská organi-
zácia Senica, 00178209

Slovenský zväz telesne postihnutých -
Okresné centrum Senica, Továrenská
530/5, 36094897
Slovenský zväz záhradkárov - Základná
organizácia 13-99 Osuské - Opendáky,
Továrenská 530, 35605855
ŠKOLA DEŤOM Senica, Sadová 620,
34029290
Športový klub KOVOBEL, Hurbanova 518,
31822789
Tanečná skupina SCREAM Senica, S. Jurko-
viča 1206/40, 36083267
Telovýchovný klub Gymnik Senica, Dlhá
1037, 34003274
Tenisový klub Senica, Sadová 642/16,
34075038
Územná správna rada Detskej organizácie
Fénix Senica, Kaplinská 1099, 17310920
Výchova umením, ZUŠ, Vajanského 27,
34072179
Vzdelanie pre všetkých, Brezová ul. 1,
37842528
Záhorácke divadlo, MsKS, Nám. oslobode-
nia 11, 45011443
Záhorácky aeroklub Senica, Železničná
344/158, 45011443
ZÁHORÁCKY FÉNIX, Kaplinská 1099,
37995341
Združenie nevidiacich a slabozrakých
Senica a Skalica, Štefánikova 699,
42153395
Zväz postihnutých civilizačnými choroba-
mi v SR - Okresný výbor Senica, Štefániko-
va 699, 36084654

Neziskové organizácie

Cerberus, n.o., Železničná ul. č. 465,
37986678
Futbalový klub Senica n.o., Sadová 639/22,
37986741
LUXOR n.o., Priemyselná 1436/35A,
37986911
Poliklinika Senica n.o., Sotinská ul.1588,
36084212
PRO REGION n.o., Kunov č. 66-67,
36084344
Regionálne vzdelávacie centrum Senica
n.o., M. Nešpora 925/8, 37986635
Zariadenie sociálnych služieb Senica, n.o.,
Štefánikova ul. 1598/11B, 36084603 NS

Seničania dominovali
Trnavský samosprávny kraj – Záhorské

osvetové stredisko (ZOS)  v Senici  v spolu-
práci s Mestom Senica bolo realizátorom
51. ročníka regionálnej súťaže a výstavy
neprofesionálnej fotografickej tvorby okre-
sov Senica a Skalica Náhlikova Senica 2011. 

Podľa ústredného súťažného poriadku,
ktorý vydalo Národné osvetové centrum
v Bratislave,  prihlásení autori súťažia so
svojimi fotografickými prácami v skupine
autorov nad 21 rokov,  v skupine autorov
od 16 do 21 rokov a v skupine autorov do
16 rokov, pričom v každej skupine sa súťa-
ží v kategóriách: čiernobiela fotografia,
farebná fotografia a multimediálna prezen-
tácia fotografií. Súťaž je postupová, troj-
stupňová, ocenení autori odbornou poro-
tou postupujú do krajského a následne do

celoštátneho kola súťaže neprofesionálnej
fotografickej tvorby – AMFO 2011.

Do tohtoročného   ročníka  súťažnej
výstavy  sa zapojilo 36  autorov s celkovým
počtom 283 fotografických prác. V skupi-
ne autorov nad   21 rokov  to bolo 226 foto-
grafických prác a 7 multimediálnych pre-
zentácií,  spolu od 28 autorov. V skupine
autorov do 16 rokov 6 farebných fotografií
od 1 autora a od 16 do 21 rokov  bolo  41
fotografií a 2 multimediálne prezentácie od
7 autorov.   Fotografické práce prihlásené
do súťaže hodnotila odborná porota v zlo-
žení  Mgr. František Tomík, umelecký foto-
graf a dlhoročný vysokoškolský pedagóg
ako predseda,  Mgr. Rudolf  Lendel
a Mgr. Jozef Sedlák – umeleckí fotografi
a vysokoškolskí pedagógovia, všetci z Brati-
slavy  ako členovia,  ktorí navrhli udeliť

d i p l o m y
a vecné ceny. 

S e n i c k ý m
autorom sa
veľmi darilo.
V skupine
autorov nad 21
rokov v kategó-
rii čiernobielej
fotografie  zís-
kal prvú cenu
Jaroslav Zloch,
3. cenu Jozef
Kalka a čestné
uznanie Slavo-

mír Brečka. V kategórii farebnej fotografie
druhá a tretia priečka patrí Radovanovi
Samekovi a Adamovi Huškovi. Čestné
uznanie dostali Tomáš Gál a Miroslava
Balážová, ktorá  získala čestné uznanie aj
v kategórii multimediálnej prezentácie. Na
druhom a treťom mieste v tejto kategórii
skončili Rastislav Oslej a Rastislav Nečas. 

V skupine  autorov od 16 do 21 rokov
v kategórii čierno-bielej fotografie získal
čestné uznanie Michal Krištof (na foto).
Tento mladý autor  získal cenu aj v kategó-
rii multimediálnej prezentácie.  V kategórii
farebnej fotografie čestné uznanie dostali
Matej Tkáč a Jakub Gabčo.  

V skupine autorov do 16 rokov bolo
udelené čestné uznanie: Barbore Sládkovej. 

Odborná porota vybrala fotografie na
výstavu – zostavila výstavnú kolekciu v cel-
kovom počte 120 fotografií od 35 autorov,
vybrala 8 multimediálnych prezentácií na
prehliadku od 8 autorov.

Slávnostné otvorenie výstavy s kultúr-
nym programom, v ktorom vystúpil gitaris-
ta, žiak ZUŠ v Senici F. Surový, vyhlásenie
výsledkov a udeľovanie cien sa uskutočnilo
18. februára v ZOS. Pre účastníkov súťaže
bol v rámci výchovno-vzdelávacej časti
podujatia pripravený odborno-rozborový
seminár s lektormi Mgr. F. Tomíkom
a Mgr. R. Lendelom. Na vernisáži  sa
zúčastnili aj hostia z  fotoklubu z partner-
ských  Velkých Pavlovíc.

Výstava bude sprístupnená verejnosti
do 18.  marca  vo výstavných priestoroch
ZOS v pracovných dňoch od 8.30 do 16.
hod.                                  Viera Juríčková

ZOS Senica 

Rozhodnite o 2 % 
Fyzické a právnické osoby môžu roz-

hodovať o použití časti dane na vymedze-
né účely pre tretí sektor. Právnické osoby
sa môžu rozhodnúť do 31. marca a fyzické
osoby do 30. apríla, komu dajú 2 % svojich
daní za zdaňovacie obdobie roka 2010.

V snahe uľahčiť rozhodovanie uvádza-
me zoznam občianskych združení a nezis-
kových organizácií zo Senice s adresou
a IČO, ktorým môžete venovať 2 % dane.
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Dominika Stará sa vracia
Bude to už čoskoro 25. marca na regio-

nálnej speváckej a hudobnej súťaži  POP
Senica.

Jej hviezdna
kariéra sa síce
nezačala v Seni-
ci (Dominika je
zo Šamorína),
ale spomínaná
súťaž Centra
voľného času
S t o n o ž k a
v roku 2009
určite Domini-
ku posunula
ďalej a možno
aj zavážila pri
rozhodovaní  či
ísť alebo neísť

do kolotoča SuperStar.   V roku 2009 sa
totiž stala trojnásobnou víťazkou POP
Senica. Vyhrala v kategórii  sólistov,  1.
miesto získala so svojou kapelou a odniesla
si aj  hlavnú cenu primátora mesta.  A o pol-
roka  neskôr už žiarila v SuperStar  a vyspi-
evala si vtedy neuveriteľné 3. miesto
(Dominika na foto z roku 2009 v Senici).

Teraz sa teda vracia na POP  ako hlavný
hosť a samozrejme nebude chýbať
v odbornej porote. Spolu s ňou do nej
zasadne skvelý hráč na bicie Stano Kociov,
šéfredaktor hudobného časopisu Nový
Populár Martin Chrobák  a Seničan, absol-
vent JAMU Brno Ján Hyža. 

Súťaž pre deti a mládež sa koná v senic-
kom Dome kultúry. Doobeda budú tradič-
ne dva súťažné koncerty pre sólistov a sku-
piny do 16 rokov, o 14.30 hod. súťaž  spe-
vákov a skupín do 20 rokov a o 19. hod.
bude pripravený  Galavečer víťazov  súťa-
že a hostí. Tu uvidíte  a najmä budete
počuť i Dominiku Starú .

Vstupenky (galavečer 2 eurá, ostatné
koncerty 1 euro), si môžete zakúpiť  od 16.
marca  v CVČ  alebo priamo  na mieste.
Určite príďte povzbudiť domácich, ale
i ostatných mladých hudobníkov a spevá-
kov z blízkeho i ďalekého okolia, dokonca
až z Kremnice, Prievidze či Bratislavy.
Bude sa na čo pozerať. Školy pozývame na
doobedňajšie koncerty - ak máte záujem,
ohláste sa v CVČ do 10. marca. D. K.

Nový Kultúrny magazín
Jednou z hlavných úloh, ktoré si sta-

novilo občianske združenie Záhorie
Región  je podpora kultúrneho diania
v regióne a zachovanie kultúrneho dedič-
stva a obnova miestnych kultúrnych špe-
cifík, ako je jazyk a folklór.

Preto združenie v tomto roku vydalo
Kalendár tradičných kultúrnych podujatí –
Záhorie 2011. Na stránkach Regionálneho
informačného portálu www.ezahorie.sk sa
tieto podujatia pravidelne dopĺňajú a aktu-
alizujú. Súčasť tohto kultúrneho bloku je aj
nový Kultúrny magazín,  ktorý podrobnej-
šie popisuje pripravované akcie a prináša
spravodajstvo z realizovaných podujatí.
Redakcia magazínu bude postupne pred-
stavovať osobnosti z oblasti kultúry.
V reportážach sa  predstavia známi, aj
menej známi umelci, spisovatelia herci,
poeti, fotoamatéri a pod., ale aj folklórne
súbory, spevácke zbory, dychové hudobné
telesá a interpreti modernejšieho žánru.

Súčasťou bloku sú doplňujúce informá-
cie o tom, kam isť do divadla, kina či
klubu. Obsahuje tiež kontakty na poskyto-
vateľov akcii a podujatí, kultúrne centrá,
domy kultúry a možno získať ponuku
galérií a múzeí.

Realizáciu tohto projektu podporila
Nadácia SPP a Združenie miest a obcí
záhorskej oblasti.                    Milan Hollý

ezahorie

Zber  odevov a obuvi
Technické služby Senica, a.s. v rámci

svojich  environmentálnych cieľov zame-
raných na znižovanie ukladaného odpadu
na skládku   zavádza v meste zber použi-
tého šatstva, textilu a obuvi prostredníc-
tvom špeciálnych kontajnerov.  Kontajne-

ry  plánujú Tech-
nické služby  roz-
miestniť  na pät-
násť stojísk urče-
ných pre zber
k o m u n á l n e h o
odpadu. Samot-
ný  zber, pravidel-
né vyprázdňova-
nie kontajnerov
a prepravu odpa-
du  bude realizo-
vať spoločnosťou
Revenge, a.s. Bra-
tislava bezodplat-
ne, s ktorou TS

Senica uzavreli zmluvu na výkon činností
spojených so zberov šatstva, textilu
a obuvi. Zmluva je zatiaľ uzatvorená na
dobu dvoch rokov s možnosťou  predĺže-
nia.  V marci budú  rozmiestnené špeciál-
ne kontajnery na  tieto ulice: Sotinská
1345, Mudrochova 1351, L. Novomeské-
ho 1214,  Jurkovičova 1205, Jurkovičova
1206, Štefánikova 703, Hollého 746, Hol-
lého 741,   Robotnícka 60, Robotnícka 55,
Robotnícka 116,   Hviezdoslavova 470,
Palárikova 290 a Kalinčiakova 296.             

M. Fojtlín
Technické služby

Deň  tiesňovej linky
Tiesňová linka 112 síce funguje v celej

EÚ, ľudia však o nej častokrát nevedia. Vo
viacerých krajinách preto symbolicky 11.
februára prebiehajú informačné kampane.
Európsky parlament pripravuje iniciatívnu
správu na zlepšenie dostupnosti tejto celo-
európskej služby.

11. február je Európskym dňom tiesňo-
vej linky 112. Čo  toto číslo znamená?
Volanie na číslo 112 vám môže zachrániť
život. Ide totiž o núdzovú linku pre celú
EÚ, ktorá spája zdravotníkov, hasičov, aj
políciu. Na číslo sa dá dovolať bezplatne
z mobilu aj pevnej linky 24 hodín denne.
Užitočné to môže byť najmä počas dovo-
lenky či služobnej cesty. 

Európsky parlament sa propagácii ties-
ňovej linky venuje už dlhšie. V roku 2007
poslanci schválili písomné vyhlásenie
o tiesňovej linke a vo februári 2009 sa Par-
lament spoločne s Radou a Komisiou
dohodli, že 11. február (11.2) bude vyhlá-
sený za deň linky 112. 

Zlepšenie dostupnosti. Podľa priesku-
mu Eurobarometra z roku 2009 však len
štvrtina Európanov túto linku pozná. Na
Slovensku vie o tiesňovej linke 55 % oby-
vateľov. Problémom pri jej používaní
zostáva aj jazyková bariéra. Každý rok
preto v Európe prebiehajú informačné
kampane na jej propagáciu.

V súčasnosti sa pripravuje iniciatívna
správa parlamentu o používaní tiesňovej
linky 112.  Správa prehodnotí súčasný stav
a pozrie sa aj na financovanie, preberania
volaní na linku či dostupnosť služby v jazy-
ku volajúceho. Cieľom je tiež zlepšenie slu-
žieb pre ľudí s postihnutím či osamelých
ľudí.                                             TS

Živió, pani  učiteľka
(dokončenie zo str. 1)

Zanechala vo svojich žiakoch dobré
spomienky. Pred 5 rokmi, v apríli  roku
2006,  bola medzi ocenenými pedagogic-
kými a kultúrnymi pracovníkmi mesta Seni-
ca. V tom čase sa osobne nemohla zúčast-
niť  na tejto slávnosti, avšak pozdrav
a pamätnú plaketu jej odovzdali doma
a zapísala sa tiež do Pamätnej knihy mesta. 

Milý a láskavý
pohľad sa za tých
5 rokov nezmenil.
Možno len v tvári
pribudlo zopár
vrások.  V kruhu
najbližších sa pri
oslave 100. naro-
denín aj zažartova-
lo, oslávenkyňa sa
delila o zážitky.
Z tichej  reči jubi-

lantky bolo cítiť  veľkú pokoru a skrom-
nosť, vďaku za toľké roky života. Možno
že je dlhovekosť  v rodine zakódovaná.
Krásny vek má aj jej  čiperná sestra Oľga,
ktorá má 90 rokov a býva tiež v Senici.
„Keď príbuzní zariadia, tak sa občas stret-
neme,“ povedala pani Oľga. 

Recept pani Sadloňovej  na dlhovekosť?
„Dodržiavať  všetko, čo je dôležité pre
zdravie,“ znela univerzálna rada. Potom
však doplnila, že  rada  športovala. Hrávala
napríklad tenis, venovala sa zimným špor-
tom, ale nevyhýbala sa ani ďalším športo-
vým aktivitám. I teraz, pokiaľ jej to zdravie
dovolí, rada chodí  na prechádzky von na
čerstvý vzduch. V stravovaní  tiež preferuje
zdravý prístup.  Voľný čas na dôchodku
trávila hlavne čítaním. Dnes, keď  už podľa
jej slov, jej oči tak neslúžia, číta menej.
Kedysi  veľa času venovala aj ručným prá-
cam, hlavne háčkovaniu. 

Margita Sadloňová, rodená Šestinová,
sa narodila 11. februára 1911 v Senici ako
siedme z 10 detí.  Pani Sadloňová je od
roku 1945 vdova, bezdetná. 

text a foto Viera Barošková
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K storočnici Františka Draškoviča

Jubilejná výstava
Záhorská galéria v Senici pripravila vo

svojich priestoroch jubilejnú výstavu Fran-
tišek Draškovič (1911-1979) Sochy, uspo-
riadanú pri príležitosti nevšedného okrúh-
leho stého výročia narodenia umelca
v dobe od 11. februára do 20. marca
v cykle výstav galérie Umelci Záhoria.
Derniéra výstavy bude 18. marca o 15.00
hod. Jubilejná výstava prezentuje výber
26 diel z celej sochárskej pozostalosti
autora uchovávanej  v Záhorskej galérii
a doplnenú dvomi sochami z GMB v Bra-
tislave.  

Sochár František Draškovič pochádza
z Mástu, dnes  súčasť Stupavy, kde sa
narodil 5. apríla 1911 a prežil detstvo
a mladosť.  Zomrel 3. júna 1979 v Bratisla-
ve. Na svojej ceste za umením študoval
najprv na Štátnej priemyselnej  kamenoso-
chárskej škole v Hořiciach v Podkrkonoší
v rokoch  1928 - 1931  a potom na AVU
v Prahe v rokoch 1931-1937   u známeho
profesora Bohumila Kafku. Svoje umelec-
ké štúdium František Draškovič zavŕšil roč-
ným štipendijným pobytom na rímskej
Accademia di Belle Arti u profesora
A. Zanelliho v rokoch 1937-1938. 

Pri hľadaní koreňov Draškovičovho
neskoršieho rozvinutého slohu možno
spomenúť vplyv českej sochárskej tradície,
najmä barokovej (M. B. Braun) a novodo-
bej (J. Štursa), spojenej  s dobovo aktuál-
nou orientáciou na francúzske sochárstvo
obdobia po A. Rodinovi (A. Bourdelle,
Juhoslovan I. Meštrovič), osobitne  vplyv
celistvej klasickej koncepcie A. Maillola
spolu s priamym poznaním antickej, rene-
sančnej (Michalangelo) a novodobej (G.
Manzú) výtvarnej kultúry v Taliansku. 

Po skončení štúdií počas druhej  sveto-
vej  vojny František Draškovič žil a peda-
gogicky pôsobil v Novom Meste nad
Váhom, kde vznikli jeho vrcholné sochár-
ske diela s nevšedným zmyslom pre utrpe-
nie nevidiaceho (Slepý chlapec, bronz,
1943) s psychologickým ponorom (Kurič,
bronz, 1943-1944), malebnou modeláciou
portrétu (Ľudmila Podjavorinská, bronz,
1944), končiac vrcholným dielom diago-
nálne do šírky situovaného dynamického
súsošia (Vzkriesenie, bronz, 1944, všetko
zo zbierok Záhorskej galérie) ako suges-
tívneho generačného symbolu vyjadrenia
presvedčenia sochára o znovuzrodení
života a obnovu všetkého zdevastované-
ho po skončení mnohoročného vojnové-
ho utrpenia.  

Po vojne sa sochár trvale usadil v hlav-
nom meste na Dunaji a rozvinul tam  širo-
kú tvorivú aktivitu s realizáciou viacerých
monumentálnych diel v architektúre,
napríklad sochy aktov na fasáde Divadla
P. O. Hviezdoslava alebo plastické reliéfy
na novej radnici,  no je autorom aj  viace-
rých plastík, najmä aktov (Jar, 1965, Chla-
pec a dievča, 1958)  alebo aj fontány
(1972) v meste. 

František Draškovič sa ako jeden z mála

autorov na Slovensku systematicky veno-
val zobrazeniu nahej ľudskej figúry.
V Draškovičovej plastickej interpretácii
znamená sochársky akt vyjadrenie fyzickej
a duševnej krásy človeka, nepatetickej
oslavy jeho životaschopnosti, aktivity
transponovanej do umeleckej roviny účin-
nými prostriedkami typizácie a poetizácie.  

Aj keď v záverečných rokoch svojho
umeleckého vývoja, hlavne zo zdravot-
ných dôvodov sa František Draškovič
venuje fyzicky menej namáhavej komor-
nej tvorbe, najmä v dreve a hline, uchová-
va si naďalej tvorivú silu, ako dokladajú
jeho posledné práce (Dievča, drevo; busta
Portrét Janka Alexyho, obidva 1975,
posmrtne odliatej do bronzu,  zo zbierok
Záhorskej galérie). 

Sochy Františka Draškoviča charakteris-
tické humanistickým vyjadrením radosti,
životnosti, optimizmu či ušľachtilej pravdi-
vosti sa zaraďujú do vcelku realistickej
línie moderného sochárstva 20. storočia
na Slovensku.           PhDr. Štefan Zajíček

Debatná súťaž
o dobrovoľníctve

V dnešnej dobe, ale bolo to tak aj
v minulosti, je mladým ľuďom často vyčí-
tané, že im chýbajú určité komunikačné
zručnosti. Digitálna komunikácia slovný
prejav zostručnila, mladí menej čítajú
a menej sa zaujímajú o dianie mimo okru-
hu toho, čo im núkajú masmédiá. Tým aj
klesá ich schopnosť formulovať svoje
názory.

Aj preto sa rozhodlo Informačné cent-
rum Europe Direct  Senica v spolupráci so

Informačný panel
SAD Trnava - stredisko Senica v rámci

zlepšovania informovanosti cestujúcej
verejnosti inštalovala v závere januára do
čakárne na autobusovej stanici digitálny
panel s odchodmi autobusov. Panel zobra-
zuje odchody prímestských a diaľkových
spojov v reálnom čase s nasledovnými
údajmi: typ spoja, číslo spoja, konečná
zastávka, čas odchodu a nástupište, z kto-
rého spoj odchádza.

Prímestské spoje sú zobrazované žltým
písmom a diaľkové červeným písmom.

Po jednom  mesiaci  skúšobnej pre-
vádzky je od marca informačný panel
v ostrej prevádzke.                   Jozef Gaža

vedúci strediska 
SAD v Senici

Slovenskou debatnou asociáciou usporia-
dať už druhý ročník súťaže v akademickej
debate, ktorá by mohla pomôcť mladým
pri rozvíjaní vyjadrovacích a komunikač-
ných schopností a zároveň pomohla rozší-
riť ich európske povedomie.

Samotnej súťaži predchádzal debatný
tréning, ktorý sa uskutočnil 1. februára  na
Obchodnej akadémii v Senici. Okrem štu-
dentov Obchodnej akadémie sa na trénin-
gu tento rok zúčastnili aj študenti z Gym-
názia v Skalici. Pod vedením trénerov zo
Slovenskej debatnej asociácie si študenti
vymieňali názory na rôzne témy a debata
v niektorých momentoch naozaj naberala
zaujímavé obrátky.

Na súťaži v akademickej debate sa
stretli o dva týždne  16. februára študenti
oboch škôl už pripravení na ostrú debatu.
Debatné témy boli vybrané s ohľadom na
európsky rok dobrovoľníctva. V prvom
kole sa debatovalo na tému Všetci žiaci
a študenti stredných škôl by sa mali povin-
ne zapájať do pravidelných dobročinných
aktivít  a v druhom finálovom kole  na
tému Európska únia by mala prestať
poskytovať rozvojovú pomoc. Rozhod-
com debaty bola Zuzana Tokárová zo Slo-
venskej debatnej asociácie.

Z oboch škôl sa debaty  zúčastnili dva
trojčlenné tímy. V prvom kole sa proti
sebe postavili dva tímy Obchodnej akadé-
mie Senica a následne dva tímy Gymnázia
Skalica, aby sa napokon vo  finálovom kole
proti sebe stretli zástupcovia Obchodnej
akadémie Senica a Gymnázia Skalica.
Z tohto veľmi vyrovnaného duelu napo-
kon vyšli víťazne študenti Obchodnej aka-
démie Senica Zuzana Lukovská, Adam
Rajnoha a Soňa Kubusová.

Podľa vyjadrení súťažiacich študentov
i napriek tomu, že nevyhrali, súťaž v aka-
demickej debate ich určite obohatila
a bola to dobrá skúsenosť. 

Karol Krištofovič

Vyhlásime najlepších
športovcov

V pondelok 7. marca o 16. hod. bude
v Dome kultúry vyhlásenie najúspešnej-
ších športovcov mesta Senica za rok 2010,
ktoré pripravujú Mesto Senica a Komisia
pre šport pri MsZ Senica. Pozývame verej-
nosť, priaznivcov športového diania na
slávnostné vyhodnotenie, kde spoznáte
najlepších športovcov v kategóriách žiak,
dorastenec, dospelý, telesne postihnutý,
tréner a kolektív. Svojho najobľúbenejšie-
ho športovca si môžete zvoliť hlasovaním
na www.senica.sk Internetové hlasovanie
bude ukončené 7. marca o 8. hod. NS

Stretnutia s knihou
V Týždni slovenských knižníc od 28.

marca do 1. apríla bude v Záhorskej kniž-
nici beseda so spisovateľom Pavlom Ran-
kovom, historikom Pavlom Vrablecom
o genealógii, výstava odbornej literatúry
vydavateľstva Portál. K tomu veľa zábav-
ných podujatí pre detských čitateľov.     NS
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Mozaika z mesta

Čo by
ste mali
vedieť

Doba platnosti cestovného
lístka.
Každý cestovný lístok v MHD
platí 60 min. od času zakúpe-
nia. Na lístku je doba platnos-
ti vyznačená veľkým písmom
v spodnej časti.
Počas tejto doby môže cestu-
júci ľubovoľne prestupovať
medzi spojmi senickej MHD.
Pri lístku zakúpenom v hoto-
vosti, tento ukáže pri prestu-
pe vodičovi. Pokiaľ si lístok
zakúpil cez čipovú kartu, tak
túto pri prestupe opäť priloží
k čitaciemu zariadeniu a auto-
maticky mu vyjde zadarmo
nulový prestupný lístok.

Možnosti prestupovania.
U mnohých spojov linky 1
cez Kunov a linky 2 na a zo
železničnej stanice  sú vytvo-
rené na autobusovej stanici
prípoje a bezproblémový pre-
stup.
Taktiež pre obyvateľov Hviez-
doslavovej ul., pripadne aj
Čáčova z okružnej  linky č. 3
existuje u 90 % spojov pre-
stup na zastávke SPP, plyno-
služba smerom na železničnú
stanicu. Prestup je obyčajne
v rozsahu od 5 do 10 minút
a na zastávke  SPP stačí  len
prejsť na zastávku na opačnej
strane cesty smerom na
železničnú stanicu.
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Najviac ocenení
zostalo v Senici

Regionálna súťaž neprofesionálnych
výtvarníkov mala tento rok úrodný –
v troch kategóriách sa do nej zapojilo 38
autorov z okresov Senica a Skalica so 157
výtvarnými prácami. Odborná porota
v zložení doc. Milan Rašla, akademický
maliar, pedagóg VŠMU Bratislava,
Mgr. Božena Juríčková, výtvarná teoretič-
ka, Záhorská galéria Senica a Mgr. art.
Marko Vrzgula, maliar, Bratislava, mala čo
porovnávať, mala z čoho vyberať. 

Slávnostná vernisáž Výtvarnej Senice
2010/2011 spojená s odovzdávaním cien
a čestných uznaní sa uskutočnila 25. janu-
ára vo výstavných priestoroch Záhorského
osvetového strediska (ZOS) v Senici.
Porotcovia odborne posúdili a zhodnotili
všetky prihlásené výtvarné práce, najlepšie
z nich vybrali na výstavu a ZOS v Senici
ako hlavnému organizátorovi podujatia,
navrhli udeliť ceny a čestné uznania  pre
jedenásť autorov. 

Hlavná cena 45. ročníka Výtvarnej
Senice putovala do Osuského a získal ju
autor z kategórie insitnej tvorby Mgr. Jozef
Pavlík za oleje Život jedného koňa alebo
zahoď svoje starosti, Vzťahy alebo pro
jedno kvítí slunce nesvítí a Ilustrácia k roz-
právke Soľ nad zlato. Diplom a vecná
cena v kategórii autorov s výtvarným vzde-
laním bola udelená Barbore Hlavičkovej
zo Senice za akvarel Prístav a uhoľ Krásna
melanchólia a čestné uznanie PaedDr.
Miroslave Balážovej zo Senice za triptychy
olejov City life I. a City life II. Najpočetnej-
šie zastúpená bola v súťaži kategória auto-
rov bez výtvarného vzdelania (30 autorov,
112 prác), ocenení boli ôsmi. Diplom
a cenu odovzdali  predseda poroty
doc. Milan Rašla a riaditeľka ZOS
RNDr. Ľubica Krištofová Seničankám
Mgr. Anne Emrichovej (Kríza I. – osobná...,
koláž, tempera, Kríza IV. – mrznúce
kvety..., monotypia, mastný papier),
Mgr. Alene Kováčovej (akryly Pred
oknom, Vášeň), Mgr. Helene Minxovej
(tempery Voľným okom, Črepiny) a Štefá-
nii Haramachovej zo Štefanova za diela
Sen a Zhorený strom (tempera, akryl).
Čestnými uznaniami bolo ocenená tvorba
Ing. Pavla Chábelu zo Senice – tempery
Dávna krajina a Most v parku a Mgr. Jany
Kufelovej zo Senice – mastné pastely Kra-
jina I., Krajina II. Ďalšie čestné uznania
v tejto kategórii získali Hana Potančoková
z Holíča za keramiku Hrnčeky a Tácka
a Katarína Vyskočilová z Holíča za oleje

Pokoj v prírode, Oriens a Starý a urastený.
Práce ocenených a ďalších vybraných

autorov postúpia do súťaže neprofesionál-
nej výtvarnej tvorby Trnavského kraja
Výtvarné spektrum do Dunajskej Stredy.

„Na Výtvarnej Senici niet porazených.
Sú iba víťazi, ktorí nachádzajú odvahu
predstúpiť pred verejnosť a vystaviť svoje
výtvarné práce,.“ napísal v úvodnom slove
k výstave predseda poroty Milan Rašla.
Výstavu Výtvarná Senica si mali možnosť
priatelia umenia pozrieť v ZOS v Senici do
15. februára.                           J. Slezáková 

Ples sa vydaril
Dom kultúry patril v piatok 18. februára

Mestskému mažoretkovému plesu a jeho
hosťom, ktorí prijali pozvanie samosprávy
mesta Senica,  mažoretiek Spirit a Mest-
ského kultúrneho strediska. Zábava do
skorých ranných hodín najlepšie vypovedá
o výbornej atmosfére, dobrej hudbe
a pohode, ktorá plesajúcich  sprevádzala. 

Ples prípitkom otvorili organizátori pri-
mátor Senice Ľubomír Parízek a za mažo-
retky Veronika Zíšková, ktorá sa s rados-
ťou  podelila s hosťami o svoje dva splne-
né sny.  Prvým bolo, aby svoje mažoretko-
vé umenie mohli dievčatá predviesť na
mestskom plese a druhým  vystupovať so
svojimi zverenkyňami.   A tak sa  na taneč-
nom parkete predstavili všetky formácie

mažoretiek Spirit - najmenšie Slniečka,
juniorky, seniorky, aj 6  veteránok, ktoré sa
vystupovaniu už aktívne nevenujú.  Dobre
to  povedal moderátor plesového večera
Vlado Voštinár, že Senica sa môže
pochváliť čímsi špecifickým a to krásou,
šarmom, dynamikou a súhrou mažoretiek.
Už najmenšie dievčatká  svojím pocho-
dom dokázali, že mažoretky budú  v Seni-
ci ešte dlho pôsobiť. Rytmický Radeckého
pochod v podaní veteránok uzavrel dyna-
mické vystúpenie, ktoré dalo bodku za

pestrými kostýmami, šikovnosťou v nará-
baní s paličkami   a bolo sprevádzané
radosťou, úsmevom a uvoľnením. Veroni-
ka Zíšková je spätá s mažoretkami 12
rokov. Mažoretky Spirit  vznikli v roku
2003, ale ich počiatky siahajú až do roku
2000. Mažoretky sa však v Senici objavili
už pred rokom 1990 a ich rôznymi zdru-
ženiami prešlo veľa dievčat. 

V programe  plesu sa predstavil aj
Lukáš Bečka, ktorého mladí  poznajú  zo
senických hudobných zoskupení. Svoj
talent si cibril aj v ďalekom Japonsku, kde
pôsobil v troch mestách Okajama, Hiroši-
ma a rok bol v Nagasaki. Hudobne a spe-
vácky získal v krajine vychádzajúceho
slnka nesmierne veľa. V talentovej šou,
ktorá teraz prichádza na obrazovky
Česko-Slovenská SuperStar, sa dostal do
poslednej päťdesiatky.

Ukážkou spoločenských tancov sa
predstavilo  senické zoskupenie  Dancer,
ktoré pracuje pri Dome kultúry.   

O dobrú náladu plesajúcich sa starali
kapela Petraband a Myjavská cimbalovka.
Dámy si z plesu odnášali krásnu orchideu,
ktorú im odovzdával primátor mesta Ľubo-
mír Parízek a páni dostali od Veroniky Zíš-
kovej tiež malý darček. Dvesto prevažne
mladých hostí  ocenilo aj  permanentné
občerstvenie od firmy Body Care a kvalit-
né víno od Víno Janoušek. 

Viera Barošková 
foto Karol Krištofovič

Lukáš Bečka

Schody lemovali najmenšie mažoretky

Veronika Zíšková

Arcelor  prispel do
fondu Pro Senica

Na pokračujúcom 1. rokovaní Mestské-
ho zastupiteľstva v Senici 17. februára
poslanci schválili prijatie finančného prís-
pevku vo výške 7 000 eur od spoločnosti
ArcelorMittal Gonvarri SSC Slovakia s.r.o.
Finančný príspevok do fondu Pro Senica
pomôže pri rozvoji aktivít organizácií
a klubov v meste. 

Spoločnosť  ArcelorMittal Gonvarri
začala svoju činnosť v roku 2006. špeciali-
zuje sa na delenie plochých oceliarskych
výrobkov na pásky a tabule,  časť produk-
cie ide  do automobilového  priemyslu,
pre bielu techniku a pre ostatný sortiment.
Uplatňuje sa na domácom I zahraničnom
trhu. Patrí k najvýznamnejším zamestnáva-
teľom v Senici.

Pri tejto príležitosti sme požiadali o roz-
hovor konateľa a generálneho riaditeľa
spoločnosti  Jean-Marca Butina.

(pokračovanie na str. 12)
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Arcelor  prispel do
fondu Pro Senica
(dokončenie zo str. 11)

Prečo sa  spoločnosť rozhodla veno-
vať Mestu Senica finančný príspevok?

ArcelorMittal Gonvarri je v Senici už 5
rokov. Začínali sme na zelenej lúke, z nuly.
Doteraz sme neurobili nič, čím by sme
podporili športové kluby či  mesto. Cítime,
že sme dôležitou spoločnosťou v regióne,
preto chceme   byť aj istým sociálnym čini-
teľom. S primátorom mesta sme sa začali
o sponzoringu rozprávať pred 2 rokmi.
V roku 2009 postihla aj nás kríza, tak sme
rozhodnutie odložili na čas, kedy sa nám
bude dariť lepšie. V roku  2010  sa nám
darilo lepšie a my  sme mohli príspevok
poskytnúť.   

Kto je adresátom vašej pomoci?
Našou prioritou  bolo prostredníctvom

Mesta Senica podporiť športové kluby pre
deti a mládež. Špecifikovali sme kluby,
ktoré  chceme podporiť a dali  sme určitú
voľnosť aj samospráve, aby rozhodla
o podpore  ďalších klubov a organizácií.
Cez Pro Senica sme podporili  hokejový
klub HK 36,  volejbal  SVA (deti a mládež),
volejbalové družstvo žien, zrakovo postih-
nutých, Spojenú školu,  hádzanársky klub
a Materské centrum Stonožkine slniečka.
Prostredníctvom spolupráce s firmou
OMS sme podporili aj FK Senica.

Boli ste už v Senici  na futbale?
Nebol som, pretože zápasy sú cez

víkend a vtedy tu nie som.  Bohužiaľ. Ale
mám futbal veľmi rád. Sledujem výsledky,
postup klubu, ako sa mu darí. 

Aký je váš názor na jeho účinkovanie
v Corgoň lige?

Je veľmi zaujímavé,  čo klub dosiahol.
Takže radi podporíme taký klub. 

Deklaruje sponzorský príspevok istým
spôsobom  vzťah k mestu?

Ak sme tu, tak je to vďaka Mestu Seni-
ca  a jeho podpore. Bez  samosprávy a pri-
mátora Ľubomíra Parízka by tu žiaden
takýto projekt nebol. Máme  s Mestom
výborné vzťahy. Sponzoring môžeme vní-
mať ako spôsob poďakovania mestu
i zamestnancom, na ktorých   máme
veľké nároky. Snažíme sa byť ľudskou spo-
ločnosťou,  integrovanou do sociálneho
života ľudí v Senici.  Máme v pláne pokra-
čovať v sponzoringu pravidelne.

Pán riaditeľ, ste v Senici 4 roky. Ako
na vás naše mesto pôsobí? Veď je tak tro-
chu  pre vás domovom.

Sledujem zmeny v meste, ktoré  sa
dynamicky vyvíja. Mám dojem, že Slováci
a najmä ľudia v Senici sú rýchlo napreduj-
úci, idú dopredu  míľovými krokmi. 

Čo sa vám v Senici najviac páči?
Myslím, že sú to ľudia, ktorí tu žijú. Sú

to pozitívne mysliaci ľudia, ktorí majú radi
nové výzvy a idú za nimi. Pre mňa je
veľmi príjemné tu pracovať, lebo ľudia sú
veľmi ambiciózni a spolu dosahujeme
dobré výsledky.   V roku 2009 sme vyrobi-
li 95 000 ton plochých oceľových výrob-
kov, vlani už 180 000 ton. Plán našej pro-
dukcie na tento rok je  210 000 ton. 

Našiel ArcelorMittal  v Senici to prost-
redie, ktoré mu   bolo  deklarované?

Áno.  To bol  takisto dôvod na naše ďal-
šie kroky. Ukončili sme prvú fázu  výstav-
by a pracujeme na ďalších investíciách.
Už v nasledujúcich týždňoch sa začne
fáza 2, do ktorej budeme investovať 20
mil. eur. Do roku 2015 zdvojnásobíme náš
predaj.  Tým sa staneme ešte významnej-
šou spoločnosťou v regióne. Náš  cieľ je
byť atraktívnou spoločnosťou, v ktorej
budú pracovať  najlepší a najambicióznej-
ší ľudia.  

Čo všetko obsahuje fáza 2 a kedy
bude ukončená?

Bude postavená budova o rozlohe
12  000 m2 medzi doterajšími halami, čiže
využijeme  voľný priestor. Jedna skladová
hala na zvitky bude pristavená smerom
k železničnej  vlečke.  Nainštalujeme
nové  linky.  Pribudne nám  aj  lisovacia
linka, na ktorej budeme robiť výlisky pre
automobilový  priemysel.  Doteraz sme to
robili v menšej miere, toto budú kompliko-
vanejšie  výrobky pre dve  špecifické autá.
Nárast výroby pre automobilový  priemy-
sel príde s investíciami spoločností Volks-
wagen a Mercedes. Týmto nasledujeme
všetky veľké investičné projekty,  ktoré
smerujú do strednej Európy. Staneme sa
jedným z najväčších servisných centier
v Európe - rozlohou, kapacitou i linkami.
Práce by sa  mali  začať v apríli t.r.  a ukon-
čené budú  v apríli 2012. 

Máte stabilný pracovný kolektív?
Nemáme problémy so získavaním

zamestnancov. Je veľmi dôležité mať
kolektív stabilný. Usilujeme sa, aby sme si
ľudí udržali. Zaviedli sme finančne atrak-
tívny bonusový systém pre pracovníkov.
Pracujeme na tom, aby tu bola dobrá
atmosféra, vládol  tímový duch  spoluprá-
ce,  plnil sa výrobný program a ľudia boli
presvedčení, že je to pre celok  dôležité.
To, kde sa nachádza naša spoločnosť
teraz, je aj  zásluhou našich zamestnan-
cov,  ktorí ju od začiatku budujú. Momen-
tálne zamestnávame 75-80 zamestnancov
a máme 30-50 subdodávateľov  služieb.
Asi polovica kmeňových pracovníkov je
zo Senice. 

Cesta k sídlu vašej spoločnosti  je
lemovaná kamiónmi a množstvom
odpadkov. Situáciou sa zaoberalo aj
rokovanie Mestského zastupiteľstva. Ako
chce spoločnosť tento vážny problém rie-
šiť?

O probléme  veľmi dobre vieme.
Keďže ideme investovať  do  rozšírenia
výrobných kapacít tak  pribudne aj kamió-
nov a šoférov.  Náš projekt je taký, aby
nám čo najviac zvitkov od dodávateľov
(95 percent) prichádzalo vlakmi. Denne
môže prísť  až 35 vagónov s 2000  tonami
ocele. Celá expedícia našich výrobkov sa
robí  kamiónmi –  denne expedujeme
1000 ton, čo je okolo 50 kamiónov. Keď
sa výroba zdvojnásobí, bude to ešte viac.
Vzhľadom na tento fakt máme v tohtoroč-
nom pláne investícií výstavbu budovy pre
šoférov. Budú  v nej toalety, sprchy, šatne,
oddychová miestnosť, aby sme eliminova-
li neporiadok okolo cesty.   Budovu posta-

víme vedľa vrátnice už   tento rok. V záuj-
me riešenia situácie  pracujeme na zlepše-
ní organizácie vykládok,  aby  boli postup-
né, aby tu v rovnakom  čase nečakal veľký
rad kamiónov. Našim klientom dodávame
výrobky just in time. Napríklad dodávame
zvitky do PSA Peugeot Trnava v časovom
okne pol hodiny.  Všetko musí  byť presne
načasované. 

Viera Barošková 

Venčeková
slávnosť

Dievčatá i chlap-
ci, študenti stred-
ných škôl, boli 4. feb-
ruára na nepoznanie. Slečny v krásnych
spoločenských šatách, chlapci v slušivých
oblekoch -  jednoducho pripravení vstúpiť
do spoločenského života. To všetko sa
deje na Venčeku, čo je slávnostný záver
kurzu spoločenských tancov.  Tento rok
sa konal 31. ročník kurzu, ktorý od začiat-
ku vedie tanečný majster Milan Danihel
z Myjavy a nezmenil sa ani  organizátor
senické  Mestské kultúrne stredisko. 

Študenti sa prihlasujú do kurzu, aby
pod odborným dohľadom  počas 4 mesia-
cov získali nielen základy tanečného maj-
strovstva, ale aj spoločenského správania
sa. Venček ukázal, že sa im to podarilo.
Vyše 40 tanečných  párov  sa s istou dáv-
kou trémy predviedlo pred svojimi rodičmi
úvodnou štvorylkou. Potom zatancovali
napríklad  blues, walz, valčík, sambu,
rumbu,  jive i populárne merengue.    

Tradičnou súčasťou spoločenskej zába-
vy bol tanec detí s rodičmi. Nechýbala ani
súťaž o najlepší tanečný pár. Zo 14 párov
porotcovia z tanečného zoskupenia Dan-
cer vyhodnotili ako najlepších Darju Ada-
movičovú a Petra Halaša. Za nimi skončili
Katarína Zajíčková a Erik Michálek a tiež
Soňa Morávková   a Ondrej Kudláč. Už
v uvoľnenej atmosfére  si mladí v tanci
vyberali svojho  kráľa a kráľovnú Venčeka.
Dievčatá chlapcom dávali venček  a chlap-
ci svojim sympatickým partnerkám zase
srdiečka. Pre rovnosť trofejí sa napokon
tešili až piati. Kráľovné Venčeka boli tri
Soňa Morávková, Diana Franková a Katarí-
na  Zajíčková a za kráľov boli vyvolení  Erik
Michálek a Ján Kachlík. 

Počas večera svoje tanečné majstrov-
stvo predviedli  i tanečníci z Dancer, ktorí
dali návod, že i po skončení základného
kurzu   možno pokračovať v tancovaní.  

text a foto Viera Barošková 
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Môj názor – k zeleni
Keď ma oslovilo vedenie mesta či by

som chcel pracovať v komisii, ktorá by rie-
šila problémy zelene v meste, neváhal
som ani chvíľu. V našom meste má totiž
zeleň veľký problém a ten sa volá človek.  

Za  krátky čas práce v komisii mám
z postoja ľudí k zeleni v meste zmiešané
pocity. 

Jednou z úloh komisie je vypracovať
pravidlá zakladania zelených plôch a ich
následná údržba. Je to dlhodobý a kompli-
kovaný proces. Zeleň v našom meste je
v bode, ktorý popíšem na príklade člove-
ka, ktorý býva v jednoizbovom byte a kúpi
si šteňa bernardína. Keď je šteniatko malé
je milé a nádherné. Avšak po čase narastie
a už sa do bytu nezmestí, púšťa chlpy, robí
v byte neporiadok. Vtedy začína majiteľa
svojou prítomnosťou obťažovať a on zab-
úda na to, že si psa kúpil pre potešenie
a spoločnosť. Pýta sa, čo s ním. Utratiť?
Predať? Alebo ak ho mám naozaj rád, tak
sa mu prispôsobiť. Presťahovať sa do väč-
šieho domu, aby netrpel ani jeho pán, ani
pes. 

A tak to je to aj so stromami v našom
meste. Pred tridsiatimi rokmi nebolo
v Senici o stromoch poriadne ani chýru.
Ľudia volali po zeleni. Začalo sa vo
veľkom vysádzať. No málokto vtedy tušil,
ako sa majú stromy správne sadiť, na aké
miesto, v akej vzdialenosti od budov a od
seba, kde sú uložené káble a potrubia.
Keď boli malé, boli pekné ako to šteniatko.
No strom nevyrastie za rok ako spomína-
né  šteňa. Trvá  desaťročia kým stromy
dospejú a ukážu sa vo svojej kráse. Často
ten, ktorý ich sadil sa ich dospelosti nedo-
žije. Sú však tu, sú veľké a nemôžeme ich
len tak utratiť alebo presadiť. Sú súčasťou
mestského ekosystému. Dávajú nám toho
viac ako dokážeme zmyslami vnímať.
Strom je tiež živý organizmus. Pozriete sa
psovi do očí a je vám ľúto ho dať utratiť.
Skúste si predstaviť v korune každého stro-
mu oči toho, kto ho sadil. Možno to bol
váš príbuzný, ktorý ho sadil v dobrej viere,
že vám v budúcnosti bude prinášať radosť. 

Ľudia sa musia naučiť žiť so stromami.
Musíme sa naučiť vnímať a chápať, že
cenu nemá iba to hmotné čo vidíme pod
nosom, ale aj veci, ktoré nemôžeme vidieť
alebo cítiť našimi slabými zmyslami, či
deje, ktoré trvajú podľa nášho chápania
času veľmi dlho, celé desaťročia či stáro-
čia.                                     Ing.  Juraj  Kabát 

Hudobný život v Senici 
Fašiangové piesne

O sile ľudovej hudby svedčí aj tradícia
fašiangových sviatkov, ktorá sa i v Senici
udržuje dodnes. V období medzi Tromi
kráľmi, resp. Hromnicami a Popolcovou,
čiže Škaredou stredou vznikli pohyblivé
svetské sviatky fašiangy - prechod medzi
zimným a jarným obdobím, ktoré sa pre-
dovšetkým v agrárnych kultúrach vnímali

ako prelomové a rizikové.  
Fašiangové slávností začali v Senici

organizovať rozličné spolky, ktoré v tomto
období prijímali aj nových učňov za tova-
rišov. Z fašiangov sa začala postupne
vytrácať ich magická funkcia a zostávala
iba tá zábavná alebo estetická. Aktérom
fašiangových zvykov bola dospelá mlá-
dež, mladoženáči i mladé ženy. Napriek
tomu isté prvky mágie zostali. Napríklad,
na niektorých fašiangových zábavách mali
mladoženáči sólo a skákali za vysoké
konope, aby v budúcom roku narástli
vysoké konope, lebo aké bude dlhé kono-
pe, taká bude kvalitná priadza. Počas
obdobia fašiangov neboli žiadne práce,
a preto bolo veľa svadobných veselíc. Na
svadbách bývali často erotické hry, zneli
lascívne piesne, čo bol opäť prejav plodo-
nosnej mágie. 

Cez fašiangy sa organizovali aj iniciač-
né obrady, čiže prijímanie učňov za tovari-
šov, prijímanie chlapcov do stavu mláden-
cov.  Akt sa vykonával tak, že chlapec si
vybral na fašiangovej zábave jedného
takzvaného krstného otca, ktorý chlapca
uviedol do stavu mládencov. Krstený
musel vedieť tancovať, mal sólo, musel
zaplatiť do mládeneckého cechu a potom
ho ,,krstný“ zaviedol k frajerke na besedu. 

Organizovali sa maskované veselé spri-
evody, ktoré sa udržiavajú dodnes. Muži
sa často prezliekali za slameníkov, oblieka-
li si konopné šaty vypchaté slamou a pred-
stierali, že sa váľajú  po zemi. To bol tiež
prvok plodonosnej mágie, magické oplod-
ňovanie zeme, aby bola lepšie pripravená
na jarné práce. Populárne boli obchôdzky
a tance turkov či šablárov. Sú to vlastne
hry a tance, ktoré sa preniesli z armády do
fašiangových hier. 

Fašiangy sa končili pochovávaním basy,
čo bol koniec všetkých zábav a začal sa
štyridsaťdňový pôst. V Senici dodnes
pochovávanie basy udržuje Dobrovoľný
hasičský zbor Mesta Senica. Podujatie sa
uskutočňuje v Dome  kultúry za veľkej
účasti verejnosti a je mimoriadne obľúbe-
né. V parodovanom smútočnom
a pohrebnom obrade pochovávania basy
vystupujú osoby ako: farár, mendík, miništ-
rant, štyria nosiči, ktorí nesú basu, chlap,
ktorého podopierajú po stranách ďalší
dvaja muži. Za nimi idú smútoční hostia.
V úlohe pochovávajúceho dlhé roky vystu-
poval Tibor Cellery, neskôr Peter Tytykalo
a bez miestnych hudobných skupín ako
Orbita, Pulz  si senická verejnosť ani inak
nevie predstaviť pochovávanie basy na
záver fašiangov. Pochovávajúci vo svojom
prejave vtipne reaguje na udalosti, ktoré sa
odohrali v meste, žartovným spôsobom
tlmočí posledné odkazy basy občanom.
Po smútočnom obrade sa tanečná zábava
končí a nastáva 40 - dňový pôst, ktorý trvá
až do Veľkej noci.  

Dodnes sa v Senici zachovali fašiango-
vé piesne ako Fašiangy Turíce; Fašanku,
fašanku, šak je ťa namále; Už sa fašanek
kráci. Rubriku pripravuje 

Mgr. Branislav Grimm

Postarali sa o vtáčiky

Zima je obdobím, kedy by sme mali
obzvlášť myslieť na zvieratká. Patria medzi
ne aj vtáky. Jedno popoludnie sme v škol-
skom klube strávili netradične, a to výro-
bou búdok pre vtáčiky. Pracovali sme
s radosťou a veľkým nasadením. Výsled-
kom našej práce boli rôzne búdky z kartó-
nu. Zhotovili sme i netradičné búdky, a to
z plastových fliaš. Drevenú búdku sme dali
von na okno a nasypali zrnká slnečnice.
V srdci nás hrial dobrý pocit, že sme uro-
bili niečo pre prírodu.             

J. Vojteková
ŠKD ZŠ Sadová ulica

Zapísali sme prvákov 
Dňa 3. februára sa na všetkých senic-

kých základných školách konal zápis detí
do 1. ročníka. 

Do našej  školy  na Ulici  V. Paulínyho
Tótha prišli rodičia, starí rodičia so svojimi
budúcimi prváčikmi. V ich očiach bolo
vidieť napätie, ale i veľké očakávanie - čo
sa bude diať, či všetko zvládnem a či sa zo
mňa stane prváčik. 

Všetky deti už vo vestibule čakali diev-
čatá prezlečené za rôzne postavičky
a sprevádzali deti zápisom. V triedach sa
budúcim prvákom  venovali pani učiteľky,
ktoré s nimi prešli jednoduchý  test.
V ňom  deti preukázali svoje znalosti.
Potom sa spolu porozprávali, deti odpove-
dali na pripravené otázky a zahrali sa na
počítači,  a tak si precvičili farby a geome-
trické tvary. Nakoniec si vybrali malý dar-
ček, ktorý vyrobili deti zo školského klubu
detí a na pamiatku dostali Pamätný list. 

Do našej školy bolo spolu zapísaných
55 detí. Tešíme sa na nich na začiatku
nového školského roka 2011/2012 a želá-
me im dovtedy veľa úspechov, krásnych
a radostných dní.

Mgr. M. Záškvarová
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Viete ako sa zachovať?
Viete ako oznámiť poru-

šenie verejného poriadku,
podozrenie z trestnej čin-
nosti a inej protispoločen-
skej činnosti, ktorej ste
svedkom? Mestská polícia

v Senici ponúka nasledovné rady:
- Vždy, keď polícii oznamujete udalosť,

ktorá sa stala, nebuďte v rozpakoch.
- Oznámte každú činnosť, ktorá sa vám

zdá podozrivá, hliadka na mieste vec pre-
verí.

- Oznámenie môže byť aj anonymné,
v takom prípade uveďte presne miesto,
popis páchateľa a čo urobil.

- Oznamovať môžete telefonicky na
čísle 159 nepretržite  24 hodín denne.

- Oznamovateľ môže požiadať Mest-
skú políciu o vysvetlenie, ako bola nahlá-
sená udalosť riešená.

- Tiež  môžete oznámiť na Mestskú
políciu aj iné udalosti, napr. požiar, zrane-
nú osobu atď., službukonajúci policajt
zabezpečí ďalšie potrebné zložky.

- Svoje pripomienky na Mestskú políciu
adresujte na e-mail msp@msu.senica.sk
alebo telefonicky na číslo 651 5886.

- Pamätajte na to, že ak ste boli sved-
kom nejakej udalosti a neoznámite to,
umožňujete páchateľovi pokračovať
v jeho činnosti ďalej. Nabudúce aj vy
alebo osoba vám blízka sa môže stať obe-
ťou kriminálnej činnosti.

- Pri opise vozidla udajte farbu, typ, evi-
denčné číslo, smer pohybu vozidla.

- Pri opise osoby si všímajte vek, pohla-
vie, rasu, výšku, hmotnosť, farbu vlasov,
štýl účesu, oblečenie (odhora nadol),
popis tváre (farba očí, brada, fúzy), či bol
ozbrojený, vyjadrovanie sa a iné zvlášt-
nosti (kríva a pod.). 

V útulku je stále živo
Senický útulok pre psy prešiel v roku

2010 výrazným obrodením. Jeho existen-
ciu začalo vnímať oveľa viac ľudí, nielen
Seničanov, ale aj z ostatných slovenských
miest, ba dokonca i zo zahraničia. Svedčí
o tom najmä počet adoptovaných psíkov
mimo Senice. 

V roku 2010 sme postupne prijali do
útulku viac ako 130 psíkov a rovnaké
množstvo sa nám podarilo umiestniť do
nových domovov. Môžeme teda hovoriť
o 100 % úspešnosti. Nie je to však náho-
da. Za týmto úspechom stojí veľa práce,
ktorej venujú všetok svoj voľný čas dobro-
voľníci, tvoriaci pevný tím. Ten  výborne
funguje a okrem tzv. „špinavej roboty“,
akou je napr. čistenie kotercov, zabezpe-
čujú celý rad činností, nevyhnutných na
nepretržitú prevádzku útulku. V tomto
smere patrí osobitná vďaka mladým štu-
dentom Martinovi Filipovi, Frederike Ond-
rčkovej a Klaudii Hroznovej, ktorí väčšinu
svojho voľného času trávia v útulku, kde
pomáhajú s tým, čo práve treba.   Rovna-
ko môžeme vyjadriť maximálnu spokoj-
nosť so spoluprácou s veterinárnou klini-
kou VetGuard pod vedením MVDr. Juraja

Šimeka. Dôležitá je tiež komunikácia
s verejnosťou a predovšetkým osveta sme-
rovaná k deťom. Okrem už dobre známej
web stránky www.utuloksenica.sk a profi-
lu na sociálnej sieti, ktorá má v tomto
odbore veľmi prospešný náboj, mala
verejnosť  možnosť stretnúť sa so psíkmi
z útulku a ľuďmi, ktorí sa im venujú na rôz-
nych podujatiach, ako boli Kunovský vod-
ník, Míľa pre mamu či Psíkoparáda. Kon-
com roka sa nám pošťastilo vydať vlastný
kalendár Útulok Senica 2011 a začiatkom
februára tohto roka sme spustili vlastný
reportážny magazín Útulkoviny, ktorý
môžete sledovať vo vysielaní TV Sen
v relácii SENO alebo prostredníctvom
internetu. Taktiež sme boli súčasťou dob-
rovoľníckych akcií nadnárodného význa-
mu. Dňa 10. septembra 2010 to bol Deň
Dobrovoľníctva, kedy nám študenti senic-
kých škôl pomohli nielen s každodenným
čistením, ale zapojili sa aj do vymaľovania
kotercov a úpravy priestorov útulku. 

V roku 2011 nechceme zaostať
a keďže v júni oslávime 5.  výročie pre-
vádzky útulku v Senici, pripravujeme nie-
koľko zaujímavých akcií, ktoré nemusia
byť prioritne zamerané na zbieranie
finančných prostriedkov.  Ide skôr o dlho-
dobé budovanie všeobecného povedo-
mia o existencii takéhoto zariadenia,
práve kvôli nezodpovednosti niektorých
ľudí. Našťastie sa stále nájdu takí, ktorým
osud chlpáčov bez domova nie je ľaho-
stajný a pravidelne nás podporujú  materi-
álne alebo finančne. Vytvorila sa pomerne
veľká a hlavne stabilná skupina najmä mla-
dých ľudí, ktorí neúnavne útulok navšte-
vujú, aby sa poprechádzali so psíkmi,
alebo im prinesú maškrtu. Na základe
toho vznikla myšlienka usporadúvať tzv.
hromadné venčenie, ktoré sme úspešne
odštartovali už na Nový rok a aktuálne
sme pokračovali na Valentínsky sviatok.
Túto možnosť využívajú aj tí ľudia, ktorí
majú psíkov veľmi radi, avšak z rôznych
dôvodov nemôžu mať svojho vlastného
doma. Útulok je otvorený každý deň
a všetci záujemcovia o venčenie sú vítaní.
Je vhodné, aby menšie deti prišli v spoloč-
nosti dospelých. 

Chceme sa aj poďakovať všetkým, ktorí
nám doteraz pomohli a stále pomáhajú.
V prvom rade nás teší podpora zo strany
Mesta Senica,  ktorá tvorí základ nášho
prežitia a ďalej je to veľké množstvo
súkromných prispievateľov, zväčša mladši-
eho veku. Tu nás trocha mrzí absencia väč-
šej podpory z firemného okruhu, aj keď
niekoľko exkluzívnych dohôd už vzniklo
a v Senici nájdete minimálne poltucta pre-
vádzok, v ktorých je umiestnená poklad-
nička na zbierku pre útulok. Veríme, že
v blízkej budúcnosti sa aj medzi väčšími
firmami rozšíri informácia, že podpora
Útulku pre psov môže byť tiež prestížna
a trendová záležitosť. V aktuálnom obdo-
bí daňových priznaní môže jednoduchým
spôsobom pomôcť každý, komu vyšla
daňová povinnosť,  a to vo výške 2 %
z dane, ktorú musí odviesť. Tieto 2 %
môžete venovať v prospech neziskovej
organizácie Cerberus,  ktorá prevádzkuje

Útulok pre psy v Senici. Získané prostried-
ky investujeme najmä do rozšírenia počtu
kotercov, kompletnej rekonštrukcie karan-
tény, zvýšenia kvality prostredia a na
komunikáciu smerom k tým, ktorí v bud-
úcnosti rozhodnú o tom, ako a či vôbec
budú takéto zariadenia existovať, teda
smerom k deťom a mládeži. Vďaka získa-
ným financiám z rôznych zbierok a najmä
z predaja kalendára, sa môžeme pochváliť
špeciálne zatepleným kotercom, tzv.
boxom, kde trávia mrazivé zimné mesiace
šteniatka a malí psíci, menej odolávajúci
chladu. Z uvedeného  je zrejmé, že Útulok
pre psy, to nie je len vypustenie do výbe-
hu, hodenie krmiva do misky a znova zav-
retie do koterca. Je to množstvo drobnej,
o to však dôležitejšej práce, ktorú zvláda-
me jedine vďaka osobnému presvedčeniu
a pomoci vás všetkých. Ďakujeme. 

Dušan Holič 
podpredseda správnej  rady 

Cerberus, n.o.

Ponuka pre filmárov
Záhorské osvetové stredisko v Senici

vyhlasuje regionálnu súťaž amatérskej fil-
movej tvorby okresov Senica a Skalica
Cineama 2011. Súťaž je postupová - regio-
nálna, krajská, celoštátna, nie je tematicky
vymedzená. Je určená pre deti, mládež,
dospelých autorov a poslucháčov vyso-
kých filmových škôl. Súťaží sa v kategóri-
ách dokument, reportáž, experiment,
hraný film, animovaný film, videoklip.
V rámci Európskeho roka dobrovoľníctva
je vyhlásená samostatná súťažná kategória
pre filmy zobrazujúce túto problematiku. 

Do regionálnej súťaže treba doručiť
príspevky do 15. marca do Záhorského
osvetového strediska v Senici, Vajanského
ul. 19/5. Propozície, technické podmien-
ky, prihlášku a bližšie informácie poskyt-
neme na tel. čísle 651 3740, 0911/100 302
alebo e-mailovej adrese: slezakova.jarosla-
va@zupa-tt.sk                                           js

Valentínska kvapka krvi
Valentínska kvapka krvi je celosloven-

ská kampaň zameraná na oslovovanie dar-
cov krvi hlavne z radov mladých ľudí, ale
aj rodinných príslušníkov.  Pod heslom
Darujte sa spolu je jej cieľom  šíriť myšli-
enku rodinného darcovstva krvi, najmä
výchovou k darcovstvu krvi. Táto náboro-
vá kampaň je druhou najväčšou kampa-
ňou, ktorú organizuje Slovenský Červený
kríž (SČK) v spolupráci s Národnou trans-
fúznou službou SR (NTS SR) a hematolo-
gicko- transfuziologickými oddeleniami
nemocníc (HTO). Má celoslovenskú
pôsobnosť s dosahom na školy, firmy
a organizácie. Tvárou  kampane je herec
Marek Majeský. 

Už 16. ročník kampane sa začal 14.
februára a potrvá do  11. marca.

V našom regióne sa môžu darcovia krvi
zapojiť do kampane:
v HTO Myjava v dňoch 3. a 10. marca 
v HTO Skalica v dňoch 1.,  7. a 8. marca. 

ÚS SČK Senica
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Senickí karatisti víťazne
Ovečková
v reprezentácii

Najmladší senickí karatisti sa predstavili
vo výbornom svetle na turnaji začiatoční-
kov Seigokan - Hanko kai 30. januára
v Myjave. Tento turnaj je organizovaný
špeciálne pre začiatočníkov v tomto bojo-
vom umení - biele opasky. 

V telocvični
gymnázia sa
stretli chlapci
a dievčatá už
od 6 rokov
z klubov Hanko
kai Senica, Sei-
gokan Myjava,
KK Stará Turá
a ŠŠK Bratislava.
Na dvoch zápa-
siskách pred-
vádzali mladí
karatisti nadše-

né výkony i keď niekedy s veľkou dávkou
trémy, u niektorých bolo vidieť i závan
budúceho majstrovstva. Na turnaj začia-
točníkov malo podujatie kvalitné obsade-
nie rozhodcov - rozhodcu WKF (Svetovej
federácie karate) M. Cisára z Bratislavy,
držiteľov najvyššej národnej licencie J.
Rehuša zo Senice, M. Pekníka zo Starej
Turej a M. Čulena zo Senice, prvého med-
zinárodného rozhodcu zo strednej Euró-
py. V dvoch disciplínach turnaja - techniky
karate - kihon a cvičenie kata si výborne
viedli senické nádeje, keď zvíťazili v 4 zo
šiestich kategórií a získali dvanásť medailí
z celkových osemnásť. Získali neocenite-
ľné skúsenosti a motiváciu do ďalšieho tré-
ningu. O bohaté ceny, poháre a medaily
sa postarali sponzori turnaja, medzi ktorý-
mi nechýbali rodičia senických karatistov.
Výsledky pretekárov Hanko kai Senica:
Kihon - biele opasky
1. Marek Mach, 2. Kristína Zrýnyová, 3.
Katarína Ilčíková
Kihon - bielo-žlté opasky
1. Tomáš Žilínek, 2. Mário Žilínek
Kata - bielo-žlté opasky
1. Inas Ibrahimová, 2. Ondrej Rehuš, 3.
Mário Žilínek
Kata - 7. a 6. Kyu
1. Miroslav Chalko, 2. Adam Bača, 3. Mar-
tin Rehuš
Kata - 5. a 4. Kyu
3. Michaela Břicháčová

Je možné, že niektorý z mladých chlap-
cov a dievčat bude nasledovať svoje vzory
z A -družstva Hanko kai Senica, majstrov
Slovenska a Európy.

Z juniorských ME v Srbsku 12. - 13. feb-
ruára sa nedávno vrátil 17-ročný reprezen-
tant Slovenska Michal Toure prvý raz bez
medaily. Dvojnásobný medailista z európ-
skych šampionátov a majster Slovenska
prehral diskutabilným rozhodnutím roz-
hodcov s reprezentantom Talianska a do
súbojov o medaily nezasiahol. Najlepší
junior Slovenska najbližšie cestuje s repre-
zentáciou Slovenska na turnaj Stredoeu-

rópskej ligy do poľskej Lodže.
Prvý raz dostala pozvánku do repre-

zentácie SR mladučká dorastenka Hanko
kai Senica, iba 14-ročná Alžbeta Ovečková
(1. Dan). Minulý rok ešte žiačka, suverén-
na šampiónka mnohých turnajov, majster-
ka Slovenskej i Českej republiky, dva roky
víťazila na všetkých turnajoch, na ktorých
štartovala. Ďalší veľký talent zo Senice bol
jasným kandidátom na reprezentačné
kimono a predpokladá sa, že táto repre-
zentantka Slovenska zaujme miesto
v európskej špičke. Prvý raz sa v reprezen-
tácii predstaví v Poľsku na známom turna-
ji Harasuto cup v Lodži a na Slovensku 6.
marca v 2. kole Slovenského pohára dora-
stencov v Komárne. Seniorskí pretekári sa
pripravujú na svoj vrchol - Majstrovstvá
Slovenska 20. marca v Trenčíne.

E. Jareč

Rozpis domácich
zápasov FK Senica
v Corgoň lige
19. kolo - 26. február  o 15.30 h.
Senica - Banská Bystrica
21. kolo - 12. marec  o 15.30 h.
Senica - Ružomberok
23. kolo - 18. marec  o 17.30 h.
Senica - Trnava  (TV)
25. kolo - 9. apríl  o 17.30 h.
Senica - Dubnica
27. kolo - 23. apríl  o 17.30 h.
Senica - Košice
29. kolo - 4. máj  o 19.30 h.
Senica - Slovan
31. kolo - 14. máj  o 17.30 h. Senica - Nitra
33. kolo - 25. máj  o 17.30 h.
Senica - Zlaté Moravce

Dlhšia prevádzková
doba
Rekreačné služby mesta Senica od 1.
marca  predĺžili v  plavárni prevádzkové
hodiny do 21.30 hod.
PLAVÁREŇ
pondelok – piatok
10.00 hod. – 15.00 hod. 
17.00 hod. – 20.30 hod. 
20.30 hod. – 21.30 hod. Verejnosť nad 15
rokov  (plávanie na dĺžku bazéna) 

sobota, nedeľa, sviatky, prázdniny
10.00 hod. – 20.30 hod. 
20.30 hod. – 21.30 hod. Verejnosť nad 15
rokov  (plávanie na dĺžku bazéna) 

SAUNA
ŽENY
utorok 14.00 hod. – 21.30 hod.
štvrtok    14.00 hod. – 21.30 hod.
sobota     14.00 hod. – 21.30 hod.

MUŽI
pondelok 14.00 hod. – 21.30 hod.
streda      14.00 hod. – 21.30 hod.
nedeľa     10.00 hod. – 21.30 hod.

SPOLOČNÁ
piatok       15.00 hod. – 21.30 hod. 

SOLÁRIUM
pondelok – nedeľa   6.00 hod. – 21.00 hod.

ŠPORTOVÁ HALA
pondelok – nedeľa 6.00 hod. – 21.30 hod. 
(podľa objednávok) 

Aerobic maratón
Rekordnou účasťou 68 súťažiacich

z Obchodnej akadémie, Gymnázia L.
Novomeského, Strednej odbornej školy
Senica, Súkromnej strednej školy podnika-
nia v Senici  a Via Humana Skalica  bol 3.
februára  v telocvični gymnázia odštarto-
vaný  ďalší ročník školských  majstrovstiev
okresu  v aerobic maratóne stredných
škôl, na ktorom predviedli predviedli svoje
tanečné  i fyzické aerobicové schopnosti
súťažiaci v štyroch  kolách: basic aerobic,
cardio kickbox, body aerobic a dance
aerobic. 

Odvážnym a divácky najlákavejším
vystúpením bolo cvičenie 11–tich statoč-
ných mládencov zo Strednej odbornej
školy v Senici. Prísnemu oku rozhodcov
neunikla  žiadna chyba. Rozhodcovia
Andy Jakubcová, Lívia Levárska (obidve aj
cvičiteľky), Dominika Vaškovičová, Beáta
Rusňáková, Rudolf Bílý a Lukáš Bajan hod-
notili   upravenosť súťažiacich, držanie
tela, techniku prevedenia cviku, dodržanie
rytmu, výraz tváre. 

Desať najlepších postúpilo  na poduja-
tie Športom proti drogám v Trnave 5. feb-
ruára. Boli to  

Hana Rýzková, Rebeka Michalicová,
Ema Kittová, Zuzana Kádeková (všetci
Gymnázium Senica), Nikola Šišková,
Obchodná akadémia Senica, Nicole Holo-
vanišinová, Silvia Grachová, Paula Krajčio-
vá, Veronika Fabianová, Silvia Mihelová
(všetci Gymnázium Senica). 

Nakoľko aerobic maratón stredných
škôl  nebol zaradený Ministerstvom škol-
stva do kalendára školských športových
súťaží, nekonali sa krajské kolá. 10 najlep-
ších však malo možnosť zúčastniť sa podu-
jatia  Športom proti drogám, ktoré sa kona-
lo 5. februára v Trnave. M. Bohunová

Korčuľovanie pre
verejnosť 
Utorok 1. marec 16.00 - 17.30
Sobota 5. marec 16.30 - 18.00
Nedeľa 6. marec 14.30 - 16.00
Utorok 8. marec 16.00 - 17.30
Sobota 12. marec 16.30 - 18.00
Nedeľa 13. marec 15.30 - 17.00
Utorok 15. marec 16.00 - 17.30
Nedeľa 20. marec 16.30 - 18.00
Utorok 22. marec 16.00 - 17.30
Sobota 26. marec 16.30 - 18.00
Nedeľa 27. marec 15.30 - 17.00
Utorok 29. marec 16.00 - 17.30
Zmeny budú včas oznámené na
www.rsms.sk.
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Blahoželáme jubilantom
V marci 2011 oslávia:

80 rokov Anna Bartoňová, Amália Krčová, Terézia Machová,
Mária Svatá a Magdaléna Tesáriková.
85 rokov Mária Homolová a Mária Petráková.
90 rokov Pavel Kožík.
94 rokov Michal Mrázek.
Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.

Podujatia v Dome kultúry  Senica 
w 3. marec o 14. hod.
Výročná členská schôdza mestskej organizácie  JDS Senica 
w 5. marec o 19. hod.
1. Študentský ples
w 19. marca o 17. hod.
Královny – komédia v podaní Divadla Svatopluk z Hodonína.
Vstupné 2 eurá. 
w 21. marec o 19. hod.
Koncert Felixa Slováčka so skupinou   a speváčkou O. Lounovou,
vstupné 11 eur
w 25. marec o 9. hod. 
POP Senica – regionálna spevácka súťaž
w 29. marec o 9. hod. 
Senické zrkadielko Anky Gamanovej, regionálna súťažná prehli-
adka dramatickej tvorivosti 

okresov Senica a Skalica
w 31. marec o  19. hod.
RetroACT EXperience ďžezový koncert M. Valihoru, O. Rózsu, E.
Vizváryho

Pripravujeme:
w 30. apríl o 19. hod. 
Osudy jedného vinára - premiéra Záhoráckeho  divadla Senica  a
Divadla Svatopluk Hodonín,  vstupné 3 eurá.                       

Spoločenská kronika
Uzavreté manželstvá
Martin Koporec a Alica Návratová

Vítame nových Seničanov
Alica Vnuková narodená v Skalici
Maxim Vizváry narodený v Myjave
Oliver Rainer Scholze narodený v Myjave
Viktória Milová narodená v Trnave
Ema Bednáriková narodená v Skalici
Kristián Krbica narodený v Bratislave
Peter Krč narodený v Myjave
Ondrej Zrutta narodený v Myjave
Viktória Bigošová narodená v Bratislave
Viliam Ťulák narodený v Trnave
Karolína Tuláková narodená v Myjave
Silvia Sirvoňová narodená v Myjave
Martin Ragula narodený v Skalici
Jakub Holota narodený v Myjave
Klaudia Nečasová narodená v Myjave
Claudia Hesková narodená v Myjave
Adam Pacher narodený v Bratislave
Teodor Pintek narodený v Trstenej
Sofia Šalíková narodená v Skalici
David Strnadík narodený v Myjave

Opustili nás
Jozef Ivančík, Robotnícka 63 1. 1. 2011
vo veku 70 rokov
PharmDr. Pavel Černý, J. Kráľa 736 2. 1. 2011
vo veku 54 rokov
Ján Morávek, Štefánikova 719 3. 1. 2011
vo veku 89 rokov
Viera Trubirohová, Okružná 1190 4. 1. 2011
vo veku 54 rokov
Vladimír Portáš, Ružová 226 6. 1. 2011
vo veku 67 rokov
Anna Vdoviaková, Vajanského 20 7. 1. 2011
vo veku 87 rokov
Jaroslav Pláňavský, L. Novomeského 1217 13. 1. 2011
vo veku 53 rokov
JUDr. Mária Tublová, Hviezdoslavova 484 13. 1. 2011
vo veku 77 rokov
Michal Kozaitek, J. Mudrocha 1353 14. 1. 2011
vo veku 44 rokov
Michal Provazník, Kalinčiakova 297 15. 1. 2011
vo veku 72 rokov
Vlasta Šusteková, Kolónia 599 19. 1. 2011
vo veku 68 rokov
Rudolf Nudzík, Štefánikova 725 20. 1. 2011
vo veku 65 rokov
Bernardína Hanzelová, Palárikova 292 22. 1. 2011
vo veku 64 rokov
Ľudmila Jablonická, Štefánikova 1377 22. 1. 2011
vo veku 84 rokov
Zuzana Zelenáková, Železničná 327 24. 1. 2011
vo veku 89 rokov
Ivan Rajnoha, Čáčov 269 26. 1. 2011
vo veku 66 rokov
Ján Rýša, Robotnícka 115 26. 1. 2011
vo veku 65 rokov
Anna Figurová, Kunov 136 27. 1. 2011
vo veku 80 rokov
Zuzana Krčová, Kunov 49 27. 1. 2011
vo veku 82 rokov
Anton Šťastný, S. Jurkoviča 1206 28. 1. 2011
vo veku 77 rokov
Ing. Pavol Klempa, J. Mudrocha 1355 31. 1. 2011
vo veku 51 rokov

Odišiel si, niet ťa medzi nami,
ale v našich srdciach zostávaš
stále s nami

Dňa 3. marca si pripomenieme 1.
smutné výročie, keď nás navždy
opustil náš drahý manžel,  otec, svo-
kor, brat a dedo

Samuel Malárik

Spomienka

Odišla cestou, ktorou ide každý sám,
len bránu spomienok zanechala
dokorán.

Dňa 15. februára uplynulo 15
rokov, čo nás navždy opustila

Angela Tománková

S úctou a láskou spomína smútiaca rodina.

Spomienka

Ten, kto ho poznal spomenie si, ten, kto ho mal rád nezabudne.
S láskou a úctou spomínajú manželka, synovia, nevesty,
vnúčatá a ostatná rodina.

Tanečné stretnutia
Zdokonaľovací kurz pre terajších absolventov tanečného

kurzu sa už v Dome kultúry začal na konci februára. Prihlásiť sa
môžu ešte ďalší záujemcovia. Mladí tanečníci sa budú stretávať
v utorok o 15. hod. V ten istý deň o 18. hod. býva aj kurz spo-
ločenských tancov pre dospelých. Oba kurzy vedie pán Milan
Danihel. NS
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Okienko JDS
- Seniori, nezabudnite

prísť na fašiangovú zábavu
Pochovávanie basy, ktorá sa
uskutoční 8. marca v Dome kultúry.

- Od 20. do 25. marca si ide rekon-
dično-integračný pobyt Relax  do Tur-
čianskych Teplíc vychutnať 20 senio-
rov zo Základnej organizácie JDS.

- Dňa 17. marca sa v Klube dôchod-
cov na Továrenskej ulici uskutoční
akcia Obrázky z perlovky pod vede-
ním lektorky Evy Banárovej. Kto má
záujem o túto akciu, môže sa prihlásiť
v Klube dôchodcov na Továrenskej
ulici.

- ZO JDS v Senici organizuje na 19.
marca návštevu divadelnej hry Králov-
ny,  ktorá sa uskutoční v Dome kultúry
v Senici. Záujemcovia sa môžu prihlá-
siť v Klube dôchodcov na Továrenskej
ulici.

- Posedenie pri živej hudbe bude
24. marca o 15. hod. v zasadačke Jed-
nota Coop Senica. Príďte sa zabaviť a
odreagovať od všedných starostí.

L. Voleková

na MAREC 2011

Začiatky filmových predstavení o 19. hod,
ak nie je uvedené inak!

U Utorok 1. a streda 2. marec
RED: VO VÝSLUŽBE A EXTRÉMNE
NEBEZPEČNÍ!
Príbeh penzionovaného agenta CIA, ktorý
žije pokojným a idylickým životom na vidi-
eku. Až do tej doby, kedy sa ich nové vede-
nie CIA rozhodne zlikvidovať. V tú chvíľu
nastáva súboj na život a na smrť medzi
špičkovým, ale zostarnutým agentom
a celým zvyškom CIA.
Vstupné: 2,30 €, MP 15 r., 99 min.

U Piatok 4., sobota 5. a nedeľa 6. marec
GULLIVEROVE CESTY
Gulliver je obyčajný chlapík, ktorý triedi
poštu v redakcii newyorských novín a sníva
o tom, že z neho bude autor cestopisov.
Podfukom sa mu podarí presvedčiť editor-
ku Darcy, ktorú tajne miluje, aby ho pove-
rila napísaním článku o bermudskom troju-
holníku. Počas výpravy na Bermudy ale
Gulliver stroskotá a dostane sa do doposi-
aľ neobjavenej krajiny Liliputánov.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 85 min.

U Utorok 8. a streda 9. marec
ZÁMENA
Kassie je emancipovaná štyridsiatnička so
zmyslom pre humor. Má kariéru, dobrého
kamaráta a sem tam nejakú známosť. Bio-
logické hodiny ale nemilosrdne tikajú a tak
sa Kassie rozhodne mať dieťa. A to bez
muža, len s drobnou pomocou darcu sper-
mií. To sa ale kamarátovi Wallymu vôbec
nepáči a urobí zámenu.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 103 min.

U Piatok 11. marec
POUTA
Šesť nominácií na Českého leva. Antonín,
príslušník tajnej polície, má v sebe obrov-
ský necielený hnev a všetko naokolo -
práca i rodinný život - ho ubíja a nudí.
Upne sa na Kláru, preňho nedosiahnuteľné
dievča, nevie, čo od nej chce, ale chce to
strašne. Nie je v tom láska, ani iný druh
čistej vášne, iba spaľujúca túžba po ilúzii
úteku z klietky nudného života bez zmyslu.
Antonínova nezmyselná snaha získať Kláru
pre seba ho obracia aj proti vlastným
ľuďom a systému.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 146 min.

U Sobota 12. a nedeľa 13. marec
HABERMANNŮV MLYN
Legendárny režisér Juraj Herz sa rozhodol
otvoriť jednu z najkontroverznejších kapi-
tol českých dejín - povojnový odsun Nem-
cov, pri ktorom sa spravodlivý hnev často
miešal s tými najnižšími pudmi a spolu
vytvárali nezmazateľnú krvavú stopu. Jed-
nou z obetí dejín, písaných víťazmi, mal
byť aj priemyselník Habermann, ktorý žil
s rodinou na severnej Morave.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 104 min.

U Utorok 15. a streda 16. marec
NEJVĚTŠÍ Z ČECHÚ
Chcete vedieť, či je možné preliezť squas-
hovou raketou? Koľko štvorlístkov musíte
nazbierať, aby ste prekonali rekord? Koľko
musíte zjesť párkov, aby ste v tom boli naj-
lepší? A kam až sa dá zájsť na rotopede? To
všetko zistíte v tomto filme, ktorý nakrútila
štvorica uznávaných filmových tvorcov.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 96 min.

U Piatok 18., sobota 19. a nedeľa 20
marec
ČIERNA LABUŤ 
V psychologickom thrilleri posadenom do
prostredia newyorskej baletnej scény, pri-
vádza režisér divákov na fascinujúcu a mra-
zivú cestu do vnútra mladej baleríny, ktorá
sa kvôli vytúženej úlohe v Labuťom jazere
stane až desivo dokonalou. Príbeh Niny,
baleríny newyorského baletu, ktorej život
je úplne pohltený tancom. Keď sa umelec-
ký šéf baletu rozhodne pre novú sezónu
v Labuťom jazere vymeniť primabalerínu
Beth, Nina je jeho jasnou voľbou. Do súbo-
ru ale vzápätí prichádza nová tanečnica
Lily, ktorá na šéfa baletu zapôsobí svojou
zmyselnosťou a pre Ninu sa tak okamžite
stáva veľkou konkurenciou.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 101 min.

U Utorok 22. a streda 23. marec
AMERIČAN
Nájomný vrah Jack je neustále v pohybe
a stále sám. Potom, čo jedna jeho zákazka
vo Švédsku skončí, uchýli sa na taliansky
vidiek. Schováva sa v stredovekom mes-
tečku a užíva si chvíle nerušené smrťou.
Zároveň tam príjme ďalšiu zákazku – má
zostaviť zbraň pre záhadnú ženu menom
Mathilda.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 105 min.

U Sobota 26. a nedeľa 27. marec
OBČIANSKY PREUKAZ
Trpká komédia sleduje osudy štvorice
dospievajúcich mladíkov, ich priateľov,
lások a rodičov. Od okamihu ako v pätná-
stich rokoch dostanú občiansky preukaz
až do chvíle, keď sa v osemnástich snažia
uniknúť vojne a pokúšajú sa získať modrú
knižku. Každý po svojom, ale aj spoločne
sa snažia nestratiť v totalitnom štáte zdravý
rozum a zmysel pre humor, ale rovnako aj
nedráždiť režim.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 137 min.

U Utorok 29. a streda 30. marec
HON NA ČARODEJNICE
Dvaja priatelia sa v štrnástom storočí vra-
cajú z križiackych výprav do rodného
mesta, ktoré je zdecimované morovou epi-
démiou. Dievča, ktoré je obvinené z jej
vyvolania, majú rytieri dopraviť do odľahlé-
ho opátstva pre rituály vymetania diabla
a následný proces. Cirkevní hodnostári sú
presvedčení, že za katastrofu je zodpoved-
né práve toto dievča.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 98 min.

Deň žien
Mesto Senica v spolupráci so stranou

Smer – SD pozýva všetky ženy a širokú
verejnosť na koncert Mariána Bangu a
hostí, medzi ktorými bude aj Lukáš Bečka.
Koncert  sa uskutoční 8. marca  o 14. hod
v Dome kultúry. Vstup je voľný. 

Služby lekární
5. – 6. 3. Lekáreň Verbascum, 

Sotinská 1586
12. – 13. 3. Lekáreň Sun Pharma, 

Sotinská 1591
19. – 20. 3. Lekáreň  Eurodom,

Hviezdoslavova 309
26. – 27. 3. Lekáreň Dr. Max,

Obchodná 2875 

Záver fašiangov
Tohtoročný dlhý čas fašiangov sa už

chýli k svojmu záveru. Fašiangová zábava
s tradičným názvom Pochovávanie basy
bude 8. marca o 19. hod. v Dome kultúry.
Organizátori z Dobrovoľného hasičského
zboru Senica v spolupráci s Mestom Seni-
ca pripravili pre hostí výborný program
i bohatú tombolu. Hrať bude skupina Pulz.
Vstupné 3 eurá v predpredaji v Infosene
a 4 eurá pred podujatím.                      NS


